
MÜNZEN, MEDAILLEN, BRIEFMARKEN, HISTORIKA

27. APRIL 2019 | 11 UHR | EPPLI MÜNZAUKTIONEN

EPPLI MÜNZAUKTIONEN | HEILBRONNER STR. 9 – 13 | 70771 L.-ECHTERDINGEN

TEL. 0711 / 7 94 65 90-0 | MUENZAUKTIONEN@EPPLI.COM

WWW.EPPLI.COM

AUKTIONSLISTE

Alle Artikel können 8 Tage vor Auktionsbeginn oder nach Absprache  

vor Ort besichtigt werden und sind online mit Foto einsehbar.

Frankreich/GOLD - Selten und hochexklusiv! Die Familie Napoleon Bonapartes 

Die Familie Napoleon Bonapartes in 7 Goldmünzen. 
Startpreis inkl. Aufgeld: 4.000 €

AUKTI   N



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2116 / 989202 

Interessantes GOLDLOT ca. 142,7 g fein, bestehend aus
Österreich 100 Schilling 1929, 2 x 25 Schilling 1929/1930, Bayern 
10 Mark 1873 D Ludwig II., Preussen 10 Mark 1907 A Wilhelm II., 
20 Mark 1894 A Wilhelm II., Ungarn 10 Kronen 1903 KB Kremnitz, 
Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B, Niederlande 10 Gulden 1926, 
Frankreich 2 x 20 Francs 1910/1911 Coq/Marianne, etc. Erhaltungen 
unterschiedlich, am besten ansehen.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 5.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 3158 / 989555 

Sammlung Münzen und Banknoten Dt. Kaiserreich bis BRD -
interessante, chronologische Zusammenstellung Münzen und Banknoten 
in 4 Alben, dabei z. B. 1 x Sachsen - 3 Mark 1912/E, Friedrich August, 
ss, Kratzer, leicht berieben oder 1 x  Sachsen-Weimar-Eisenach - 2 Mark 
1908, 350 Jahre Uni Jena, vz., etwas Tönung. Zahlreiche Banknoten  
wie z.B. Notgeld mit 1 x Braunkohlewerke Borna - Gutschein über 10 
Millionen Mark, Nr. 32666, Erhalt II. Vieles mehr. Erhalt verschieden. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 2.100 Euro

Lot / Artikelnummer: 1010 / 989191

Alt Württemberg - Ausgabe 1873, seltene 70 Kreuzer, 
Farbvariante ungebraucht, mit allseits breiten Rändern, Original- 
gummierung mit üblichen Beeinträchtigungen im Bereich des  
Falzes, frisch erhaltenes Exemplar mit guter Wappenprägung,  
Attest Irtenkauf aus dem Jahre 2003. Mi. Nr. 42b.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 640 Euro

Lot / Artikelnummer: 26 / 988593

Kriegervereinsfahne Res. Inf. Regt. 104 Ortsgruppe Annaberg- 
Buchholz,
Andenken WK I. Im Jahre 1934 gestiftet v. Ehrenmitglied und Haupt-
mann Friedrich Herold. Reicht bestickt und verziert. Goldfarbene Kordel-
bordüren. Ca. 110 x 120 cm. Guter Zustand. Bitte ansehen. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 450 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 985691 Familiennachlass, Deutschland/Tschechische Republik 19/20.Jh. -
gemischter Nachlass verschiedener Personen/Generationen, dabei
auch Zeugnisse aus der Zeit Deutschland 1933-1945 wie die
Internierung in Theresienstadt. Stets mit deutlichen Alters-und
Gebrauchsspuren.

130,00 €

2 985958 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit u.a. Infanterie-
Sturmabzeichen, Medaille "Preisschiessen 1933 2. Preis 14.
Inf.-Regt. III. Batl." Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer an
Schnalle, Medaille "Dem Feuerwehrmann Wilhelm Zipse für 15
jährige Dienstzeit Stadtgemeinde Emmendingen". Medaille "Evang.
Arbeiterverein Emmendingen Dem Treuen Sänger W. Zipse". Dazu
Weiteres wie Olympia Medaille, Medaille Alaska, Taschenuhr in
Silber etc. Bitte ansehen!

200,00 €

3 986441 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit diversen
Orden/Auszeichnungen,
u.a. Infanterie-Sturmabzeichen Hohlprägung, EK 2. Klasse 1939 und
Weiteres. Erhaltungen unterschiedlich, teils beschädigt. Bitte
besichtigen!

260,00 €

5 986982 Juristische Schrift, Latein, Mitte 17.Jh. -
Benedikt Carpzov, "Decisiones illustres saxonicae rerum et
quaestionum forensium", Hanau 1652. Sammelband aus
Gerichtsentscheidungen der sächsischen Obergerichte. Der Jurist
Benedikt Carpzov versuchte mit seinen Schriften an einer
Vereinheitlichung der Gerichtsbarkeit in Sachsen mitzuwirken.
Einband wie Buchseiten mit deutlichen Alters-und Gebrauchsspuren,
u.a. handschriftliche Einträge, Einband stark beschädigt, Risse,
fleckig, löchrig, verfärbt. Dreingabe: Dissertation von 1720.

200,00 €

6 987120 Kur-Literatur mit Originalunterschrift von Sebastian Kneipp, 19.Jh. -
Sebastian Kneipp, "Meine Wasser-Kur durch mehr als 30 Jahre
erprobt und geschrieben (...)", Kempten 1888. Vorne im Buch
handschriftlicher Eintrag mit Tinte " Eigentum des Max Huttelmayer
von Seb. Kneipp". Höchstwahrscheinlich stammt der Eintrag von
Sebastian Kneipp selbst. Fleckig, verfärbt, deutliche Alters-und
Gebrauchsspuren.

130,00 €

7 987326 3 Bronzemedaillen der Thematik "Karl May", Anfang 20.Jh. -
1 x Bronzemedaille - Villa "Shatterhand"-Karl-May-Museum
Radebeul" 1912, ss. Patina. Erhalt verschieden. Ein Muss für Karl
May Fans!

ohne Limit

8 987824 Deutsches Reich 1933 bis 1945 sowie Konvolut Studentika,
bestehend aus:
mehrere Burschenbänder, zum Teil mit Bandknopf, Prunktönnchen,
Bierzipfel. 2 x EK 2. Klasse 1939, KVK 2. Klasse mit Schwertern, 2
Verwundetenabzeichen Silber, Miniatur über EK 2. Klasse und
Verwundetenabzeichen, diverse weitere Miniaturen und Weiteres.
Bitte ansehen, Erhaltungen verschieden

260,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

9 987833 1870/71 - Konvolut Triptychon "Der alte Kurs" mit Moltke,
Wilhelm I. und Bismarck. Im stark beschädigten Rahmen mit
Eichenlaubdekor. Dazu Büste Moltkes aus Metall mit Holzsockel auf
Steinplatte montiert. Deckelpokal aus Zinn "Die Gründer des
Deutschen Reiches". Weiterhin 3 Andenkenteller, davon z. B.
Zinnteller mit Germania-Allegorie, plastisch hervorgehoben,
Andenkenteller Niederwalddenkmal. Erhaltungen sehr
unterschiedlich, am besten ansehen!

200,00 €

10 987835 1870/71 - Konvolut 3 Krüge und 1 Glaspokal,
Reliefierter Krug mit den Porträts Moltkes, Wilhelm I., Friedrich
Wilhelms und Bismarcks. 2 Krüge mit Germania-Allegorie "In Treue
fest" und "Gott mit uns", jeweils Zinndeckelmontur. Milchglaspokal
mit reliefartig ausgearbeitetem EK 1870, Germania-Allegorie und
Reichsadler mit Wappen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

110,00 €

11 987836 1870/71 - Konvolut zur Thematik "Niederwalddenkmal",
plastisch ausgearbeitete Miniatur-Nachbildungen, zum Teil auf Holz
montiert, Plakette mit der Darstellung Bismarcks als Drachentöter,
Ansichtskarten, Büchlein, Zinngefäß und Löffelchen. Fundgrube, bitte
unbedingt besichtigen!

80,00 €

12 987837 1870/71 - 2 große Reliefplatten mit der Darstellung der
Abschiedsszenen vom Niederwalddenkmal. Alters- und
Gebrauchsspuren

200,00 €

13 987838 Reiterstandbild Wilhelm I.,
Metall auf Holzsockel, H ca. 27 cm. Partiell besch. und rep.

ohne Limit

14 987840 1870/71 - 5 Staatsmänner bzw. Soldaten, Wilhelm I.
als Gipsfigur H ca. 28 cm mit Sockel, farbig gefasst. Dazu 4 weitere
moderne Miniatur-Figuren, u.a. v. Moltke (beschädigt). Erhaltungen
unterschiedlich, bitte ansehen

70,00 €

15 987841 Preußenadler als Skulptur auf Armaturen,
verschiedenfarbig bemalt, teils patiniert, H ca. 30 cm. Deutliche
Altersspuren, besch.

110,00 €

16 987854 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut Orden und Auszeichnungen,
2 x Panzerkampfabzeichen, EK 1. und 2. Klasse 1939, sog.
Hundemarke und Weiteres. In den Erhaltungen sehr unterschiedlich,
bitte besichtigen!

260,00 €

17 982748 2 Wandteller, Frankreich wohl 18. Jh.,
hellbrauner Scherben, farbig gefasst. Craqueléglasur, passig
geschweifter Rand, Fahne mit floralem Dekor, im Spiegel
Freimaurersymbole, 1 Teller mit Bezug zur Einigkeit der 3 Stände
(Adel, Geistlichkeit, Bürgertum) in der Zeit der Französischen
Revolution. D ca. 23 cm. Brand- und Glasurfehler, partiell beschädigt

160,00 €

18 988506 Album Reklamemarken und Siegelmarken,
überwiegend geklebt, einige wenige lose. Bitte besichtigen!

110,00 €

19 988550 WK I - Schirmmütze, Hersteller Jak. Kühn Dresden,
starke Alters- und Tragespuren, partiell löchrig und beschädigt

65,00 €
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20 988552 Annaberg in Sachsen - Konvolut Orden und Abzeichen,
darunter EK 2. Klasse 1914, Abzeichen Militär Verein Annaberg,
Erinnerungsmedaillon an den Feldzug in Schleswig-Holstein 1849,
dazu Anstecknadel zum Turnfest München 1923 sowie Ordensband.
Mit beschädigter Andenkentasse Kriegsjahr 1914. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

65,00 €

21 988555 2 Glaskrüge mit Zinndeckelmontur mit Zinnteller und Leuchter,
Deckelgravur "Gew. v. d. Theilnehmern des Gauvorturner-Lehrgangs
1893" und weiterer Krug mit graviertem Trinkspruch. Zinnteller wohl
aus Annaberg in Sachsen mit Bezug zum Thema Bergbau, Gravur
"No. 19 / 1869". Dazu Kerzenleuchter, Tülle sitzt lose. Insgesamt
sehr unterschiedliche Erhaltungen, bitte besichtigen!

130,00 €

22 988561 Konvolut Effekten aus ehemaliger Posamenten-Fabrik
Raum Annaberg in Sachsen, Textilindustrie. Auf Original-Karte mit
Typenbezeichnungen. 14 Stück, 5 Stück fehlen. Teilweise
beschädigt.

ohne Limit

23 988579 Ringkragen RR 104, Sachsen.
versilbert und vergoldet, Versilberung zum Teil stark vergangen. An
Kette. Starke Altersspuren. Bitte besichtigen

130,00 €

24 988583 Erinnerungsschleife "REK Reichsvereinigung ehem. Kriegervereine"
Ortsgruppe Annaberg/Erzgebirge in Sachsen. Schwarz-Weiß-Rote
Schleife mit goldfarbener Bordüre. Aufgenähtes Emblem der REK. L
ca. 80 cm. Alters- und Gebrauchsspuren

80,00 €

25 988585 Erinnerungsschleife "Zur Fahnenweihe 10.2.1934"
des Rates der Stadt Annaberg im Erzgebirge/Sachsen. Blau-gelbes
schweres Tuch, haptisch abgesetzte Stickerei in goldfarben, so auch
die Bordüre. L ca. 90 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, etwas
verschmutzt und verblichen. Eingenähtes Herstelleretikett
"Fahnenfabrik Paul Ehrhardt Heidenau-Dresden".

80,00 €

26 988593 Kriegervereinsfahne Res. Inf. Regt. 104 Ortsgruppe
Annaberg-Buchholz,
Andenken WK I. Im Jahre 1934 gestiftet v. Ehrenmitglied und
Hauptmann Friedrich Herold. Reicht bestickt und verziert.
Goldfarbene Kordelbordüren. Ca. 110 x 120 cm. Guter Zustand. Bitte
ansehen

450,00 €

27 988885 Baden-Durlach - Silberne Schulprämienmedaille der Oberstufe 1875,
Friedrich I. von Baden-Durlach, Av: Stehende Minerva mit Speer,
Schild und Kranz zwischen Symbolen der Künste und
Wissenschaften, Rv: Lorbeerkranz, darin Name des Preisträgers und
Datum eingraviert, "Emil Nussbaum O.I.1875", ss., Patina,
Randkerben, Randunregelmäßigkeiten, 20,5g Ag rau. Im 3-teiligen
Originaletui. Baden-Durlach - school award medal in silver for upper
classes 1875, VF.

ohne Limit

28 988886 Deutsche Luftfahrt - Bronzemedaille 1912,
"II. Deutscher Zuverlässigkeitsflug am Oberrhein 12.-22. Mai 1912",
ss-vz, 51g, im Originaletui. German aviation - bronze medal 1912,
Upper Rhine flight program, VF-EF.

ohne Limit

29 989113 Dt. Kaiserreich - Bronzemedaille 1888, Kaiser Friedrich III.,
König von Preussen, Auf den Tod, ss-vz, leicht berieben, Tönung, mit
Trageöse. 1 x German Empire - bronze medal 1888, VF-EF.

ohne Limit
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30 989177 Deutsches Reich 1933-1945 - Kriegstagebuch als Typoskript
der 18. Infanterie-, Infanteriedivision (mot.) bzw.
Panzergrenadierdivision, 50. Exemplar. Dazu weiteres Buch "Aus der
Geschichte eines Schlesischen Regiments 1934-1945". Mit
Sudetenland-Medaille zum 1. Oktober 1938. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

130,00 €

31 989189 Vier Münzkataloge -
1 x Coins of Europe by Thomas Gregory Kosinski & Tomasz
Kosinski, Catalogue 1901-2012, Circulated & Commemorative Coins;
3 x Standard Catalog of World Coins by Colin R. Bruce (bzw. George
S. Cuhaj) & Thomas Michael, 1601-1700 (mit DVD); 1701-1800;
1801-1900, leichte Gebrauchsspuren.

ohne Limit

32 989725 Deutsches Reich 1933-1945 - Diverse Auszeichnungen,
darunter auch Abzeichen "14. Deutsches Turnfest 1928 Köln", EK 2.
Klasse 1914, Banknoten und Weiteres. Bitte ansehen, Erhaltungen
unterschiedlich. // Different badges and decorations, paper money.
Please visit, different conditions

70,00 €

700 985694 Banknoten, Münzen und Auszeichnungen, dabei Deutschland
1933-1945 -
mit 7 x Lagergeld Theresienstadt, wie z.B. 1 x 10 Kronen 1.1.1943,
Serie A, Erhalt II-III oder 100 Kronen 1.1.1943, Serie E, III; Lagergeld
mit durchschnittlichem Erhalt III. Dazu vieles mehr. Am besten
besichtigen.

130,00 €

701 987261 Banknoten aus aller Welt - dabei u.a.
1 x Philippen unter japanischer Besetzung - 100 Pesos o.J., Erhalt
II-III. Dazu vieles mehr. Am besten besichtigen.

ohne Limit

702 987830 Konvolut historischer Banknoten
in Kladde, viele gute Exemplare, leider jedoch alle geklebt.
Fundgrube! Bitte ansehen.

ohne Limit

703 987857 Banknoten und Kurioses! Album mit diversen Banknoten,
u.a. historische ausländische Noten, auch Russland. Inflationsgeld.
Kurios: Dazu ein hölzerner Reislöffel, der aus Japan mit Briefmarken
frankiert verschickt wurde. Erhaltungen stets verschieden, bitte
unbedingt ansehen!

ohne Limit

1000 980029 Bund - Luftpostfaltbrief 1950
(Mi. Nr. LF5), gebraucht 1951 von "BAMBERG 2" nach Detroit / USA.
Etwas unsauber geöffnet und Faltspur am Oberrand.

ohne Limit

1001 873876 Italien - Postfrischer Zehnerblock der Michel Nr. 772.
Katalogwert 1000,- €.

110,00 €

1002 986872 Polen 1860 - Michel Nr. 1 a in gestempelter Erhaltung.
Kleine Zahnmängel.

70,00 €

1003 986874 Polen 1860 - Michel Nr. 1 a. 10 Kop. blau/blass rosa.
Zarter Stempel 1 von Warschau.

100,00 €

1004 986900 Polen 1919 - Michel Nr. 135 mit Falzspuren.
Mehrfach geprüft.

100,00 €

1005 986901 Polen 1860 - Mi Nr. 1 a in sauber
gestempelter Erhaltung.

130,00 €
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1006 988342 Tansania - Kleiner Bestand von Abarten
mit fehlender Farbe, ungezähnt, verzähnt. Riesen Katalogwert.

ohne Limit

1007 988343 Sowjetunion - Einsteckbuch mit postfrischen Marken,
diese mehrfach oft in Teilbogen und VB. Hoher Katalogwert.

80,00 €

1008 988983 Japan - 1979/80, zwei vollständige Jahrbücher
in guter Erhaltung, mit postfrischen Marken. 2 complete books of
japanese stamps, stamps mint, never hinged.

ohne Limit

1009 989190 Alt Württemberg - Ausgabe 1861, DÜNNES Papier,
Steckkarte mit signierten Marken; 16ya+b, 17ya (2) + b, 18ya (2),
19ya (2), Erhalt sehr unterschiedlich, wie bei dieser Ausgabe mit
dünnem Papier üblich, Michelwert: ca. 1.950 Euro.

Issue 1861, thin paper, all stamps signed, very different quality, cat.
value based on German Michel about Euro 1.950.

200,00 €

1010 989191 Alt Württemberg - Ausgabe 1873, seltene 70 Kreuzer,
Farbvariante ungebraucht, mit allseits breiten Rändern,
Originalgummierung mit üblichen Beeinträchtigungen im Bereich des
Falzes, frisch erhaltenes Exemplar mit guter Wappenprägung, Attest
Irtenkauf aus dem Jahre 2003. Mi. Nr. 42b.

1873 issue, 70 Kreuzer (rare), hinged, genuine gum of the stamp,
wide margins, expertised "Irtenkauf" year 2003.

640,00 €

1011 989192 Dt. Reich Infla - Ausgabe 1915/19, Wertbrief 1921 mit Satzfrankatur,
Altsignatur "Infla", sehr dekorativ, Michel Nummern 94/97II, 149IIa.

Issue 1915/19, insured letter, signed "Infla".

320,00 €

1401 986118 BRD ZD Posthorn - Konvolut von Zusammendrucken BRD Posthorn
in postfrischer Erhaltung. Im Einzelnen: S1-S4, S6, S8-S12, WZ3,
WZ4, W1-3. Dabei 58 mit PLF "Loch im Andreaskreuz". Katalogwert
ca. 3000,- ++

380,00 €

1402 986121 SBZ - Block 1 t Thüringen - Spende zur Friedensweihnacht 1945
in postfrischer Erhaltung. Winzige Bleistiftspur auf der Gummiseite.
Katalogwert 1800,- .

190,00 €

1403 986141 DDR - Sammlung in 3 Vordruckalben in postfrischer Erhaltung ab
1949
mit guten Anfangsausgaben. Sammlung geht bis 1974. Nicht
komplett, einige Lücken. Bitte besichtigen.

130,00 €

1404 986142 BRD MHB - Kleines Konvolut an MHB Bund postfrisch.
Im Einzelnen MHB 5 x , 6, 7 und 8. Katalogwert ca. 1000,-

130,00 €

1405 986116 Saarland - 1947-59 , sehr schöne, meist postfrische Sammlung
mit guten Ausgaben. Fast komplett, aber ohne Blöcke auf Lindner
Falzlos Blättern.

190,00 €

1406 986143 Europa - Kleiner Karton mit den Resten einer Einlieferung.
Dabei ETB Bund, Originalversandtaschen Liechtenstein,
Einsteckbücher mit diversen Marken. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1407 986247 Deutsche Post in China - 3 Ansichtskarten
aus Peking, frankiert mit Germania Überdruck Marken.

ohne Limit
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1408 986270 Deutschland - Sehr gehaltvolle postfrische Teilsammlungen auf
Lindner Falzlos Blättern.
Dabei Allierte Besetzung, Deutsches Reich, Französische Zone mit
Blöcken und guten Ausgaben. Weiterhin Lokalausgaben und SBZ mit
sehr gutem Blockteil wie Block 1 x, Block 3a+b, Block 4 (kleiner
Einriß am rechten Rand). Allierte Besetzung Bauten weit gezähnt
komplett. Sehr hoher Katalogwert.

320,00 €

1409 986271 BRD - Postfrische Sammlung ab
1949-1974 mit Posthorn komplett.

510,00 €

1410 986273 Berlin - Saubere postfrische wenig gestempelte Sammlung
ab 1949 im Lindner Vordruckalbum altes System. Dabei Rotaufdruck,
Stephan, Marken Währungsgeschädigte. Ab 1950 bis ca 1974
komplett. Bitte besichtigen.

190,00 €

1411 986852 1984 Motive Olympia - Schöner Bestand an Vordruckblättern
Olympia 1984 aus dem Abo mit postfrischen Marken, Sätzen,
Blöcken, Kleinbögen und Belegen.

130,00 €

1412 986854 Griechenland - Postfrische Sammlung im Kabeklemmbinder
1960-1983. Es fehlen sehr wenige Marken.

130,00 €

1413 986868 Dänemark / Grönland 1854-ca.1975 - Teilsammlung Dänemark.
Nicht komplett. Gesammelt wurde ungebraucht, postfrisch und
gestempelt. Grönland mit Ausgaben des Königlich Grönländischen
Handelskontors. Auch Michel Nr. 8-16 postfrisch.

260,00 €

1414 986869 USA 1857 / ca.1988 - Teilsammlungen gestempelt und
postfrisch in 3 Alben. Dabei interessante Anfangswerte. Auch
reichhaltiger Frankaturwert.

260,00 €

1415 986871 Polen 1944/45 bis ca. 1973 - Sehr gehaltvolle Sammlung.
Es wurde postfrisch und gestempelt gesammelt. Dabei Polen Nr. 1
gest., Michel Nr. I-X, Block 9 und Einzelmarken, Block 11 und
Einzelmarken, Block 10. Sammlung nicht komplett.

510,00 €

1416 986878 Deutsches Reich 1933 - Michel Nr. 479/81 und
482/95 in postfrischer Erhaltung. Unserer Meinung nach Neugummi.

80,00 €

1417 986888 Polen 1946 - Block 9
in postfrischer Erhaltung.

130,00 €

1418 986892 Polen 1948 - Block 10,
Polnische Kultur postfrisch.

80,00 €

1419 986895 BRD 1951 - Posthornsatz und Lübecker Kirche
in postfrischer Erhaltung. Unserer Meinung nach hat der
Posthornsatz Neugummi. Bitte besichtigen.

190,00 €

1420 986897 Polen - 2 Bücher Ministre des Postes et des Telegraphes
de Pologne. Mit Block 5a+b, Block 6, Block 7, Block 2-4.

130,00 €

1421 986899 Polen 1946 - Block 9
in postfrischer Erhaltung.

130,00 €

1422 986903 Deutsches Reich 1928 - Flugpostmarken in postfrischer
Prachterhaltung. Mi Nr. 423/24.

100,00 €
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1423 986920 BRD Frankatur + Numisblätter + Motive Sammlernachlass mit
verschiedenen Motiven aus dem Abo
wie Nobelpreis, Goethe, Olympia 1984. Weiterhin ca. 270,-€
Frankatur und 17 Numisblätter mit 10€ Münzen.

400,00 €

1424 986924 BRD Frankatur - Kleines Konvolut BRD postfrisch
und gestempelt. Dabei Frankaturposten von ca. 350.-€.

130,00 €

1425 987289 BRD - Sammlung in zwei Alben,
ab 1948, ca. ab 1976/2000, gestempelt und ungestempelt, in beiden
Erhaltungen wohl vollständig.

ohne Limit

1426 987900 Polen - Schöner postfrischer Doublettenposten
in 2 Einsteckbüchern ab 1951.

70,00 €

1427 987901 Dänemark - Kleiner, aber guter Doublettenposten meist gestempelt in
2 Einsteckbüchern und einem Auswahlheft. Dabei gute erste
Ausgaben. Bitte besichtigen.

100,00 €

1428 987902 Polen - Sehr sauberer postfrischer Markenbestand
auf großen Einsteckalben. Dabei auch Probedrucke.

130,00 €

1429 987903 BRD, Allierte Besetzung, Polen - 4 sehr gehaltsvolle Auswahlhefte.
1 x BRD, Allierte Besetzung, AM - Post. 3 x Polen mit Polnische Post
in der Levante, Ausgaben von Lokalbehörden, Zarki, Lokalausgaben
1918/19. Aufdrucke und Stempel ohne Obligo. Bitte besichtigen.

130,00 €

1430 987904 Europa - Interessanter Tütenposten,
Schwerpunkt Polen, aber auch andere Gebiete. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1431 987905 Polen - Schönes Doublettenlot in 3 Steckbüchern,
überwiegend postfrisch aber auch gestempelt. Sicherlich schöne
Fundgrube. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1432 987906 Polen - Schöner Block und Kleinbogenposten
in ungebrauchter, postfrischer und gestempelter Erhaltung. Dabei
Block 5, 6, 9, 11; Block 10 2 x. Bitte besichtigen.

130,00 €

1433 987907 Übersee - Sammlung im uralten Schwaneberger Album
und einigen Blättern mit meist gestempelten Marken. Bitte
besichtigen.

50,00 €

1434 987908 Polen - Hochinteressanter Blätterposten in ungebrauchter und
gestempelter Erhaltung.
Dabei auch Lokalausgaben. Hier die Aufdrucke ohne Obligo. Ebenso
bei Aufdrucken Poczta Polska. Bitte unbedingt besichtigen.

130,00 €

1435 987915 Polen - 3 Einsteckalben mit ungebrauchten und
gestempelten Doubletten. Dabei auch Marken mit Aufdruck "Poczta
Polska". Diese ohne Obligo.

70,00 €

1436 987921 Polen - Sehr schöne Teilsammlung mit ungebrauchten (Falz)
und gestempelten Marken im Schaubeck Klemmbinder. Mit Polen Nr.
1, einige gute Blöcke, Port Gdansk. Bitte besichtigen.

190,00 €

1437 987923 Polen - Schöne meist postfrische Teilsammlung ab ca. 1939
mit guten Werten wie 376/79, 389, 390 I - X, 399/04, 445/47, 515/17
und viele mehr. Eine Besichtigung wäre sicher von Vorteil.

190,00 €



- Seite 8 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1438 987934 Alle Welt - Deutschland interessanter Posten in 3 Schuhkartons.
Dabei 1 Karton
mit Belegen und Karten, 2 Kartons mit Briefabschnitten und
Geldscheinen. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1439 987957 Naher Osten z.B. Jemen - Großes Einsteckbuch mit postfrischen
Marken
und Blöcken aus Jemen, Syrien, Malaya mit guten Sätzen und
Blöcken. Sehr interessantes Los. Bitte besichtigen.

130,00 €

1440 987962 Vereinte Nationen - 2 Einsteckalben mit meist postfrischen
Marken ab ca. 1951 mit UNO New York Block 1I.

70,00 €

1441 940565 UNO - Album,
mit meist UNO New York, aber auch Nato Ausgaben Portugal.

ohne Limit

1442 987968 Deutschland und Gebiete - 2 Vordruckalben Safe und 1 Einsteckbuch
mit Marken BRD ab 1949-2001 postfrisch oder gestempelt. Dabei der
Posthornsatz ungeprüft ( evtl. einige Marken Neugummi). Weiterhin
Marken aus Württemberg, Saar, Danzig usw. Hier einige ohne
Gummierung. Dazu noch BRD Frankatur von ca. 80 Euro. Bitte
besichtigen.

320,00 €

1443 987970 Europa - 5 meist postfrische Teilsammlungen von Österreich,
Malta, Portugal, Vatikan, Island und Zypern. Bitte besichtigen.

100,00 €

1444 988346 Philatelistische Besonderheiten
in zwei Vordruckalben. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1445 988348 Bund Frankatur - Schöner Restbestand
an Bund Frankatur in Deutschland plus Alben. Ca. 500,- €. Dazu zwei
Alben mit frankaturgültigen Marken Europa.

320,00 €

1446 988441 Deutsches Reich - Sammlung gestempelt, ungebraucht,
postfrisch in zwei Alben von 1872-1945. Dabei gute Satz- und
Blockausgaben. Im Anhang kleiner Teil besetzte Gebiete. Bitte
besichtigen.

190,00 €

1447 988480 Berlin - Sehr saubere Sammlung im Deutschland-Klassik-Album,
Sammlung geht von 1948 bis ca. 1971. Anfänge wie
Schwarzaufdruck sign. Schlegel, Stephan, auch gestempelt sign.
Höchstwerte Berliner Bauten postfrisch. Dann auch zusätzlich
gestempelte Werte. Ab ca. 1965 Paare postfrisch und gestempelt mit
ESST Berlin 12. Bitte besichtigen.

320,00 €

1448 973173 Danzig – 1920-39+Dienst,
Herrliche, in weiten Teilen komplette Sammlung auf 13 Albumblättern
in unterschiedlicher Erhaltung. Falz, postfrisch und gestempelt. Die
Gestempelten werden ohne Obligo angeboten. In dieser Komplettheit
selten angeboten. Dabei z.B. 73/86 postfrisch Oberrand, 110/11 x
und y, 112-18 Eckränder postfrisch, 180 F postfrisch 4er Blöcke
sign., 207/11 postfrisch und gestempelt. Eine seit Jahrzehnten
unberührte Sammlung mit Fundgrubencharakter. Alte
Auszeichnungen durch den Kunden über 10.000 MEuro. Bitte
unbedingt besichtigen.

600,00 €
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1449 989251 Deutschland nach 1945 - Dickes Album, dabei u.a. für gut 200 Euro
frankaturgültige Nominale, teils in Zehnerbögen.

Germany after 1945, stockbook, incl. about 200 Euros for current
franking.

130,00 €

1450 989537 Dt. Reich, D nach 1945 - 17 Belege,
dazu Weiteres, auch Propaganda.

17 post documents.

ohne Limit

1451 989829 Deutschland / Österreich / Schweiz - 3 Alben,
mit einfachen Ausgaben bis Mittelware, dabei einige ungebrauchte
Marken Schweiz.

Germany / Austria / Switzerland, 3 Stockbooks, less up to mid worthy
stamps, including a few mint Switzerland issues.

ohne Limit

1800 987899 Polen - Rest einer großen Polensammlung in diversen
Doublettenbüchern.
Dabei auch Doublettenbücher Europa. Es sind postfrische und
gestempelte Marken vorhanden. Bitte unbedingt besichtigen.

ohne Limit

2000 985533 Deutsch Ostafrika - 10 Heller, 1909/J,
ss

ohne Limit

2001 985534 BRD - 25 Euro 2015,
25 Jahre Dt. Einheit, Schwarzruthenium mit Goldapplikation.

50,00 €

2002 985666 BRD - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder, ss-vz.,
Belag, leicht gereinigt.

90,00 €

2003 985667 Freie Stadt Frankfurt - 1 Taler 1862, Zum Schützenfest,
ss/vz, Patina.

60,00 €

2004 986850 Schönes 7-teiliges Anlagelos Schweiz - bestehend aus
7 x Schweiz - 20 Franken der Jahre 1913/1915/1922 (2x)/1927(3x),
Vreneli, Erhalt jeweils mind. ss-vz., z.T. leicht verschmutzt, je 5,8g
GOLD fein. Insg. 40,6g GOLD fein!

1.500,00 €

2005 987016 USA/GOLD - Lot mit 20 Dollars 1924 St. Gaudens,
20 Dollars 1894 S Liberty Head, 5 Dollars 1912 Indian Head und 5
Dollars 1914 Indian Head. Insgesamt ca. 75,22 g fein. Erhaltungen
verschieden, bitte besichtigen!

2.500,00 €

2006 987018 Mexiko/Chile/GOLD - Lot mit 2 x 50 Pesos 1947,
1 Unze Libertad 1981 und 100 Chile Pesos 1948. Ca. 124 g fein, bitte
ansehen, Erhaltungen verschieden

4.500,00 €

2007 987019 Sachsen/GOLD - 10 Mark 1903 E,
König Georg v. Sachsen, ca. 3,58 g fein, ss, etwas fleckig

180,00 €

2008 987072 Interessantes Lot Frankreich/GOLD und Weiteres -
40 Francs 1816 W Louis XVIII., 40 Lire 1812 M Napoleon I. Italien,
20 Francs 1815 A Louis XVIII., 20 Francs 1851 A Ceres, 20 Francs
1905 Coq/Marianne, 10 Francs 1860 A Napoleon III. und 10 Francs
1863 A Napoleon III., 2 x 5 Francs 1859 A Napoleon III. Dazu an
weiterem GOLD 50 Euro 2011 Versailles und Silbermünzen Dt.
Kaiserreich, darunter weiterhin auch 2 Euro 2013 Monaco und mehr.
Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen verschieden.

2.300,00 €
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2009 987073 Kleines GOLDLOT ca. 23,3 g fein, bestehend aus
Niederl. Ritterdukat NP 1928, Österreich 2 x 1 Dukat 1915 NP,
Australien 1/4 Unze Nugget Kangaroo, Kanada 1/20 Unze Maple
Leaf und Südafrika 1 Rand 1972. Erhaltungen unterschiedlich.

800,00 €

2010 987074 Russland/PALLADIUM und SILBER - Konvolut mit 2 x 25 Rubel 1991
Ballerina,
je 1 Unze Pd fein in st im Etui. Dazu 2 x 3 Rubel 1991 Juri Gagarin,
je 1 Unze Ag fein in PP, originalverkapselt und verschweisst. Bitte
ansehen!

2.800,00 €

2011 987075 Kleines GOLDANLAGELOT mit
1 Unze Krügerrand 1972, 1 Unze Maple Leaf 1985, 2 x 1/4
Krügerrand 1980/1981, Österreich 1 Dukat 1915 NP. Insgesamt ca.
81 g fein. Erhaltungen sehr verschieden, am besten ansehen

2.900,00 €

2012 987078 China/GOLD - 50 Yuan 1995 1/2 Unze fein,
Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig. Yeoman 718, Schön 784.
prägefrisch, selten. Dazu: 5 Yuan 1994 1/20 Unze fein, sitzender
Panda mit Bambuszweig, Yeoman 611, Schön 625. st

800,00 €

2013 987237 Unkonventionelles Minikonvolut mit 1 x BRD in GOLD -
1 x BRD - 1 DM 2001/F, Zum Abschied der DM, vz-stgl,
Fingerabdrücke, verkapselt, 12g GOLD fein. Dazu 1 Unze Silber in
Anhängerform und 1 x Maria Theresia Taler/NP. Erhalt verschieden.

490,00 €

2014 987352 Australien und GB in GOLD -
1 x Australien - 1 Sovereign 1901/P, Victoria Old Head, ss.,
Randkerbe, 7,32g GOLD fein und 1 x GB - 1 Sovereign 1912, George
V., ss., 7,32g GOLD fein.

550,00 €

2015 987525 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2016 987614 Schweiz/GOLD - 20 Franken Vreneli 1947 B,
ca. 5,8 g fein, ss

220,00 €

2017 987664 Russland/GOLD und Weiteres mit 10 Rubel Tscherwonez
1975 und weiteren diversen Münzen, teils Silber. Kleine Fundgrube!
Bitte ansehen. Erhaltungen verschieden

350,00 €

2018 987687 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, ss-vz, beginnender
Grünspan,
Randfehler.

260,00 €

2019 987700 USA/GOLD -10 Dollars 1913, Indian Head, ss.,Tönung, Belag,
15,04g GOLD fein.
als Kettenanhänger gefasst, insg. 18,24g GOLD fein.

600,00 €

2020 987714 Russland/GOLD - 5 x 100 Rubel Olympiade Moskau 1980,
je 1/2 Unze Gold fein, 3 x in stempelglanz und 2 x in PP (leichte
Fingerabdrücke). Bitte ansehen

2.600,00 €

2021 987715 Mexiko/GOLD - 2 x 1 Unze Libertad 1981,
je 31,1 g fein, ss

2.400,00 €

2022 987717 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-.,
Grünspan.

230,00 €
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2023 987718 GOLDLOT ca. 76 g fein, bestehend aus
Kanada 2 x 1 Unze Maple Leaf 1979/81, Südafrika 1/4 Unze
Krügerrand, 1/10 Unze Krügerrand, Österreich 4 Florin 1892 NP.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

2.700,00 €

2024 987720 Konvolut DDR Münzen -
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

130,00 €

2025 987721 Preussen/GOLD - 3 x 20 Goldmark,
2 x 1896 A und 1 x 1907 A Wilhelm II. Je 7,16 g fein, ss

750,00 €

2026 987722 Württemberg/GOLD - 10 Mark 1893 F,
Wilhelm II., ca. 3,58 g fein, ss, Rf., leicht oxidiert, mglw. ex gefasst

160,00 €

2027 987723 Bayern/GOLD - 10 Mark 1875 D,
Ludwig II., ca. 3,58 g fein, ss

160,00 €

2028 987754 SILBER - 500 Jahre Entdeckung Amerikas,
1992, 5 Unzen Silber fein (getestet), Etui.

ohne Limit

2029 987794 Exklusiv! Preussen/GOLD - 16 x 20 Mark aus 1872/1888 Wilhelm I.,
1872 A, 1873 A, 1874 B, 1875 A, 1876 A, 1877 B, 1878 A, 1879 A,
1881 A, 1882 A, 1883 A, 1884 A, 1885 A, 1886 A, 1887 A, 1888 A.
Erhaltungen meist ss, Jg. 1876 A vz + 1883 A vz + 1879 A vz. Je ca.
7,16 g fein. In Holzschatulle und Zertifikaten der Fa. GfM. Bitte
ansehen!

4.300,00 €

2030 987866 USA/GOLD - 10 Dollars 1926 Indian Head,
ca. 15 g fein, ss

600,00 €

2031 987867 Interessantes Lot mit GOLD und Weiterem mit
Bayern 10 Mark 1898 D Otto, USA 1/4 Unze Eagle, 2 x 1 Deutsche
Mark in Gold 2001 A + F (letztere im Etui mit 1 DM 1950 D CuNi),
Dukatmedaille Bad Pyrmont, dazu 5 DM 1955 F v. Schiller, 5 DM
1964 J Fichte und 1/2 Mark 1915 Dt. Kaiserreich. Insgesamt ca. 38,7
g fein. Erhaltungen verschiedentlich

1.600,00 €

2032 987916 BRD "Top 5" -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz, Randfehler, Belag,
Grünspan. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, vz-, Tönung,
Grünspan. 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, ss-vz/vz, leichter Grünspan.
1 x 5 DM 1955/F, ss-vz, Belag, Grünspan, fleckig. 1 x 5 DM 1964/J,
Fichte, ss-vz., Grünspan.

700,00 €

2033 987969 Brandenburg Preussen - Taler 1826/A,
Friedrich Wilhelm III, ss.

50,00 €

2034 987972 Tschechoslowakei - 2 x Dukat, 1925 und 1926,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz. Czechoslovakia, Set of
Ducat, xf.

640,00 €

2035 987973 Tschechoslowakei - 2 x Dukat, 1925 und 1926,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz. Czechoslovakia, Set of
Ducat, xf.

640,00 €

2036 987974 Tschechoslowakei - Dukat 1923,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz., etwas gewellt
Czechoslovakia, Ducat, xf, slightly curled.

240,00 €
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2037 987975 Tschechoslowakei - Dukat 1926,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz., leichte Tönung
Czechoslovakia, Ducat, xf, a little bid tinted.

280,00 €

2038 987976 Tschechoslowakei - Dukat 1925,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz. Czechoslovakia, Ducat, xf.

320,00 €

2039 987977 Tschechoslowakei - Dukat 1926,
heiliger Wenzel, Au 986/1000, gutes vz. Czechoslovakia, Ducat, xf.

320,00 €

2040 985074 50 Jahre Mondlandung / Gold - Apollo 11,
Medaille auf die Landung 1969, 10,5 Gr., 900/1000 Au, ca. 9,45 Gr.
fein, st.

340,00 €

2041 985075 50 Jahre Mondlandung / Gold - Apollo 11,
Medaille auf die Landung 1969, 10,5 Gr., 900/1000 Au, ca. 9,45 Gr.
fein, st.

340,00 €

2042 988310 Mexiko/GOLD - 50 Pesos 1947,
ca. 37,5 g fein, ss

1.450,00 €

2043 988356 Australien - 1 GBP Queen Victoria, 1873/S
Sydney mint, Wappen, gutes ss, very fine.

290,00 €

2044 988358 Kanada - 1 GBP King Georg V, 1911/C
Ottawa mint, gutes ss, Rf., very fine, edge bump.

290,00 €

2045 988359 Australien - 1 GBP Queen Victoria, 1870,
Sydney mint, Krönchen, ss, very fine.

290,00 €

2046 988361 Neufundland (Kanada) - 2 Dollars 1882/H,
Queen Victoria, 3,28 Gr., 916 2/3 Gold, vz., extremely fine.

300,00 €

2048 988363 Great Britain - 1 GBP Queen Victoria, 1856
London mint, Wappen, gutes ss, very fine,

290,00 €

2049 988364 Kanada - 1 GBP King Georg V, 1912,
Ottawa mint, gutes ss, Rf., vz., Kratzer avers, extremely fine, tiny
mark frontside.

290,00 €

2050 988366 Dt. Kaiserreich / Preussen - 20 Mark 1914/A,
Berlin mint, fast vz., nearly extremely fine.

280,00 €

2051 988367 Dt. Kaiserreich / Württemberg - 20 Mark 1872/F,
Kg. Karl, ss, very fine.

290,00 €

2052 988368 Dt. Kaiserreich / Württemberg - 20 Mark 1894/F,
Kg. Wilhelm, ss, very fine.

300,00 €

2053 988369 Dt. Kaiserreich / Bayern - 20 Mark 1905/D,
Kg. Otto,vz., extremely fine.

300,00 €

2054 988370 Dt. Kaiserreich / Bayern - 20 Mark 1873/D,
Kg. Ludwig II, ss/s+, very fine/fine.

280,00 €

2055 988372 Dt. Kaiserreich / Hamburg - 20 Mark 1893/J,
Stadtwappen Hamburg, gutes ss, very fine.

280,00 €

2056 988373 Dt. Kaiserreich / Sachsen - 20 Mark 1872/E,
Kg. Johann, ss, very fine.

300,00 €
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2057 988374 Dt. Kaiserreich / Sachsen - 20 Mark 1894/E,
Kg. Albert, ss, very fine.

300,00 €

2058 988376 Dt. Kaiserreich / Sachsen - 20 Mark 1894/E,
Kg. Georg, vz./Randfehler, extremely fine/rim-nick.

300,00 €

2059 988377 Dt. Kaiserreich / Sachsen - 20 Mark 1905/E,
Kg. Friedrich August III., ss/vz; very fine/extremely fine.

300,00 €

2060 988379 Dt. Kaiserreich / Baden - 20 Mark 1914/G,
Ghzg. Friedrich II, extremely fine.

290,00 €

2062 988382 Frankreich - 50 Francs 1858/A,
Napoleon III, Paris mint, 14,51 Gramm fein, ss/Randfehler, very
fine/rim-nick.

560,00 €

2063 988383 Ungarn - 20 Kronen 1893/KB,
Kremnitz mint, ca. 6,09 gr. fein, ss/very fine.

220,00 €

2064 988384 Frankreich - 40 Francs 1812/A,
Napoleon I, Paris mint, 11,61 Gramm fein, ss/Randfehler, very
fine/rim-nick.

440,00 €

2065 988386 Italien - 40 Lire 1812/M,
Napoleon I, Mailand mint, 11,61 Gramm fein, ss/Randfehler, very
fine/rim-nick.

440,00 €

2070 988391 Dominikanische Republik -30 Pesos 1974,
Santa Domingo, Santo Domingo mint, 10,53 Gramm fein,
st./uncirculated.

370,00 €

2071 988392 Sardinien - 20 Lire 1836,
Kg. Karl Albert, Anker = Genua mint, ss/very fine.

220,00 €

2072 988394 Niederlande - Dukat 1800/TRA, Ritter mit Schwert,
Utrecht mint, ca. 3,44 Gr. fein, ss/very fine.

130,00 €

2073 988395 Niederlande - Dukat 1927, Ritter mit Schwert,
Utrecht mint, ca. 3,44 Gr. fein, ss/very fine.

130,00 €

2074 988397 Sardinien - 20 Lire 1849,
Kg. Karl Albert, Anker = Genua mint, ss/very fine.

220,00 €

2075 988398 Schweiz - 20 Franken 1889,
Schweizerkreuz, Bern mint, fast vz., nearly extremely fine.

220,00 €

2076 988399 Schweiz - 20 Franken 1890,
Schweizerkreuz, Bern mint, ss/very fine.

220,00 €

2077 988400 Vatikan - 20 Lire 1866/R,
Rom mint, ss/very fine.

220,00 €

2079 988402 Sumatra, Sultane von Atjeh,
aus ca. 1297/1874, ca. 0,55 Gramm.

80,00 €

2080 988403 Polen - 20 Zloty 1925,
900. Todestag Boleslaw I, 5,8 Gramm fein, fast vz./nearly extremely
fine.

260,00 €
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2081 988404 Brasilien - 300 Cruzeiros 1972,
150 Jahre Selbständigkeit, Paris mint, 14,85 Gr. fein, nur 50.000
geprägt, st./uncirculated.

680,00 €

2082 988406 USA - 5 Dollars 1897,
Liberty, no mintmark (Philadelphia), 7,52 Gr. fein, ss/very fine.

290,00 €

2083 988407 USA - 10 Dollars 1901,
Liberty, no mintmark (Philadelphia), 7,52 Gr. fein, ss/very fine.

290,00 €

2084 988409 USA - 5 Dollars 1914,
Indian Head, no mintmark (Philadelphia), 7,52 Gr. fein, ss/very fine.

290,00 €

2085 988850 Vatikan - Kursmünzenserie mit Silbermedaille 2004,
Pontifikat Johannes Paul II. 2 und 1 Euro, 50, 20, 10, 5, 2, 1
Eurocent. Medaille 45 g 925/1000 Sterling. 16.000 Münzensätze.
Proof / The Vatican - 2 Euro till 1 Cent and a silver medal in a
prestigious original box. Proof

130,00 €

2086 988851 China - 50 Yuan 1990, 5 Unzen Silber fein,
Auflage nur 5000 Stück. Originalkapsel und -etui inkl Zertifikat. /
People's Republic of China - 50 Yuan 1990, 5 troy ounces of pure
silver, mintage of 5000 pieces only. In original case. Rare. Proof.

350,00 €

2087 988855 SILBERBARREN 50 Unzen, Hersteller ENGELHARD, Selten!
Handgegossen. SILVER BAR 50 troy ounces, Manufacturer
ENGELHARD. Rare

1.000,00 €

2088 988858 China - 50 Yuan 1990, 5 Unzen Silber,
Olympiade Barcelona 1992, Eisschnellauf. Zertifikat, nicht originales
Etui. / People's Republic of China - 50 Yuan 1990, 5 troy ounces
silver, Olympic Games Barcelona 1992, speed skating race. 10.000
pieces only. Proof. Certificate.

300,00 €

2089 988876 GOLDLOT mit überwiegendem Anteil Schweiz
13 x 20 Franken Vreneli, davon 6 x 1935 LB, 6 x 1947 B und 1 x 1949
B. Dazu 1 x 10 Franken 1922 B, Dänemark 1 x 20 Kronen 1917
Christian X., Südafrika 2 Rand 1978, GB 2 x 1 Sovereign 1913
George V. und 1962 Elisabeth II. Schleife, Frankreich 20 Francs
1911 Coq/Marianne, Österreich 3 x 1 Dukat 1915 NP. Insgesamt ca.
124,4 g fein, Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen /
GOLDCOINS e.g. Switzerland 13 x 20 Franc and other coins.
Fineness approx. 124,4 g. Different conditions, please visit!

4.200,00 €

2090 988901 Asien / China - Konvolut von 14 Teilen,
dabei Spatengeld, Medaillons, Münzen, meist sogenannte
Touristenanfertigungen.

Asia / China, 14 pieces, produced for tourists.

ohne Limit

2091 988902 Dt. Reich / Silber - 7 x 5 RM,
ca. 87 Gr. fein, ss.

German Empire, about 87 grams fine silver

ohne Limit

2092 988904 USA - 10 Dollars 1910/D,
15,04 Gr. fein, Denver mint, vz. feine Kratzer / extremely fine, fine
scratches.

560,00 €
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2093 988906 Spanien - 2 Escudos 1805/M
Madrid Mint, ss, 5,91 Gr. fein, feine Kartzer avers/very fine, fine
scratches at the frontside.

210,00 €

2094 988907 Österreich - 20 Kronen 1896,
Wien mint, 6,09 gr. fein, vz. / Extra fine.

210,00 €

2095 988908 Ungarn - 8 Forint 1888/KB,
Kremnitz mint, 5,8 gr. fein, gutes vz. / Extra fine+.

210,00 €

2096 988909 Österreich - 8 Gulden 1888,
Wien mint, 5,8 gr. fein, f. st. Leichter Belag /nearly uncirculated,
slightly covered.

210,00 €

2097 988910 Dänemark - 20 Kronen 1912,
Kopenhagen mint, 8,06 gr. fein, vz. / Extremely fine.

300,00 €

2098 988912 Dänemark - 20 Kronen 1913,
Kopenhagen mint, 8,06 gr. fein, vz. / Extremely fine.

300,00 €

2099 988913 Tunesien - 20 Francs 1904/A
Paris mint, 5,8 gr. fein, ss / very fine.

300,00 €

2100 988914 Spanien - 25 Pesetas, 1878,
Madrid Mint, 7,25 Gr. fein, very fine, leichte Rf. / slight edge bump.

260,00 €

2101 988915 Persien - 1 Toman aus 1797/1834,
Fath Ali Shah, about 4,6 gr., 4,14 gr. fein.

300,00 €

2102 988917 Türkei - 100 Piaster aus 1861/76,
Abdul Aziz, Istanbul mint, 6,61 gr. fein, ss/very fine.

230,00 €

2103 988919 Kolumbien - 5 Pesos 1929,
Simon de Bolivar, Medellin mint, 7,32 Gr. fein, vz./extremely fine.

260,00 €

2104 988921 Saudi Arabien - 1 Pfund 1951,
Mekka mint, 7,32 Gr. fein, f. st./nearly uncirculated.

260,00 €

2105 988922 Türkei - 100 Piaster aus 1843/61, Abdul Medschid,
Konstantinopel mint, 6,61 Gr. fein, ss / very fine.

230,00 €

2106 988925 Türkei - 100 Piaster, 1876, unter Abdul Hamid II.,
Konstantinopel mint, 6,61 Gr. fein, ss / very fine.

230,00 €

2107 988964 Türkei - 100 Piaster, 1876, unter Abdul Hamid II,
Konstantinopel mint, 6,61 Gr. fein, ss / very fine.

230,00 €

2108 989112 Schweiz - 1 Batzen 1827, Kanton Vaud,
vz-., Tönung, Belag. Switzerland - 10 rappen coin 1827, EF.

70,00 €

2109 989167 Württemberg/GOLD - 20 Mark 1900 F, Wilhelm II.,
ca. 7,16 g fein, ss+

280,00 €

2110 989168 Preussen/GOLD - 10 Mark 1888 A, Friedrich Wilhelm III.,
ca. 3,58 g fein, ss

160,00 €

2111 989197 Peru - 2 x 1 Libra / Pfund,
1917 + 1918, Lima mint, ca. 14,63 gr. fein, vz.

2 x Pound, years 1917 + 1918, approx. 14,63 gr. fine, extremely fine.

500,00 €
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2112 989198 Südamerika - Lot von 5 Goldmünzen,
Argentinien 5 Ps., Chile 100 Ps. 1948, Kolumbien 5 Ps. 1929, Peru
1966, Venezuela 20 Bolivares, ca. 42,3 Gr. fein.

South America lot, approx. 42,3 gr. fine.

1.500,00 €

2113 989199 Kuba - 10 Ps., 1916,
José Marti, Philadelphia mint, 15,04 gr. fein, ss.

Cuba, 10 Ps. 1916, very fine.

520,00 €

2114 989200 Dominikanische Republik - 30 Ps 1955,
Trujillo, Mexiko City mint, 26,73 gr. fein, ss.

Dominican Republic, 30 Pesos, very fine.

520,00 €

2115 989201 Griechenland - 20 Drachmen 1884,
Georg I, Paris mint, 5,8 gr. fein, ss.

Greek, 20 Dr., 1884, 5.8 gr. fine, very fine.

210,00 €

2116 989202 Interessantes GOLDLOT ca. 142,7 g fein, bestehend aus
Österreich 100 Schilling 1929, 2 x 25 Schilling 1929/1930, Bayern 10
Mark 1873 D Ludwig II., Preussen 10 Mark 1907 A Wilhelm II., 20
Mark 1894 A Wilhelm II., Ungarn 10 Kronen 1903 KB Kremnitz,
Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B, Niederlande 10 Gulden 1926,
Frankreich 2 x 20 Francs 1910/1911 Coq/Marianne, Österreich 20
Kronen 1892 NP, 10 Kronen 1912 NP, 2 x 1 Dukat 1915 NP, 1/4
Unze Philharmoniker 2003, Kanada 100 Dollars 1979 und Südafrika
1 Unze Krügerrand 1972. Erhaltungen unterschiedlich, am besten
ansehen // Interesting GOLDCOINS approx. 142, 7 grams fine gold.
Different conditions, please visit!

5.000,00 €

2117 989204 Schweiz - 20 Franken, 1883,
Helvetia, 5,8 gr. fein, ss.

Switzerland, 20 Francs, year 1883, 5.8 grams, very fine.

200,00 €

2118 989206 Sardinien - 20 Lire, 1828,
Karl Felix, Genua mint, 5,8 gr. fein, ss, Rf.

Sardinia, 20 Lira, 5.8 grams, very fine, edge bump.

320,00 €

2119 989208 Tschechoslowakei - Dukat, 1931, St. Wenzel,
Kremnitz mint, 3,44 gr. fein, f. st.

Czechoslowakia - Ducat, St. Wenzel, Kremnitz mint, 3.44 grams fine,
nearly uncirc.

150,00 €

2120 989209 Frankreich - 20 Francs 1827/A,
Paris mint, Karl X, 5,8 gr. fein, ss/Rf.

France, 20 Francs, 1827/A, Paris mint, 5.8 grams fine, very fine,
edge bump.

200,00 €
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2121 989210 Niederlande - 10 Gulden 1875,
Utrecht mint, 6,04 gr. fein, vz.

Netherlands, 10 Gulden 1875, Utrecht mint, 6,04 gr. fine, extremely
fine.

220,00 €

2122 989211 Niederlande - 10 Gulden 1876,
Utrecht mint, 6,04 gr. fein, vz., Rf.

Netherlands, 10 Gulden 1876, Utrecht mint, 6,04 gr. fine, extremely
fine, edge bump.

220,00 €

2123 989212 Kanada - 20 Dollars 1967,
Elizabeth, Ottawa mint, 16,43 Gr. fein, f. st.

Canada, 20 Dollars 1967, Ottawa mint, 16,43 grams fine, nearly
uncirc.

580,00 €

2124 989213 Mexiko - 20 Pesos 1918,
Mexiko City mint, 15 Gr. fein, vz.

Canada, 20 Dollars 1967, Mexico City mint, 15 Gr. fine, extremely
fine.

520,00 €

2125 989228 SA / GOLD - 1/10 Unze 1981,
vz.,
 
extremely fine.

ohne Limit

2126 989230 VR China - 10 Yuan 1984, Panda mit Kind, st.
VR China, Panda and Child, 10 Yuan 1984, proof.

ohne Limit

2127 989246 Bayern/GOLD - 10 Mark 1893 D,
Otto v. Bayern, ca. 3,58 g fein, ss // Bavaria/GOLD - 10 Mark 1893 D,
Otto v. Bayern, approx. 3,58 grams gold fine, Very Fine

160,00 €

2128 989256 Russland/GOLD - 2 Münzen: 5 Rubel 1888 r,
Alexander III. sowie 5 Rubel 1898 r, Nikolaus II. 5,8 g fein und 3,87 g
fein.
Russian Empire - 2 coins: 5 Roubles 1888 r Alexander III. and 5
Roubles 1898 r, Nicolas II. 5,8 grams and 3,87 grams fine gold. VF

400,00 €

2129 989269 Vatikan - KMS 2002, mit Silbermedaille, nur 9.000 Auflage,
sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2002, limited edition, 9.000 issued.

340,00 €

2130 989270 Vatikan - KMS 2003, mit Silbermedaille, nur 12.500 Auflage,
sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2003, limited edition, 12.500 issued.

200,00 €

2131 989271 Vatikan - KMS 2004, mit Silbermedaille, nur 16.000 Auflage,
sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2004, limited edition, 16.000 issued.

160,00 €
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2132 989273 Vatikan - KMS 2006, mit Silbermedaille, nur 16.000 Auflage,
sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2006, limited edition, 16.000 issued.

160,00 €

2133 989274 Vatikan - KMS 2007, mit Silbermedaille, nur 16.000 Auflage,
Papst Benedict, sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2007, Benedictus, limited edition, 16.000
issued.

160,00 €

2134 989275 Vatikan - KMS 2007, mit Silbermedaille, nur 16.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2007, limited edition, 16.000 issued.

100,00 €

2135 989277 Vatikan - KMS 2008, mit Silbermedaille, nur 16.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2008, limited edition, 16.000 issued.

100,00 €

2136 989278 Vatikan - KMS 2010, mit Silbermedaille, nur 15.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2010, limited edition, 15.000 issued.

100,00 €

2137 989279 Vatikan - KMS 2013, mit 20 Euro Münze, nur 11.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2013, limited edition, 11.000 issued.

120,00 €

2138 989280 Vatikan - KMS 2015, mit 20 Euro Münze, nur 10.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2015, limited edition, 10.000 issued.

160,00 €

2139 989282 Vatikan - KMS 2016, mit 20 Euro Münze, nur 8.500 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2016, limited edition, 8.500 issued.

170,00 €

2140 989283 Vatikan - KMS 2009, mit Silbermedaille, nur 15.000 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2009, limited edition, 15.000 issued.

100,00 €

2141 989284 Vatikan - KMS 2011, mit Silbermedaille, nur 14.700 Auflage,
gesucht und rar!

Vatican proof set year 2011, limited edition, 14.700 issued.

110,00 €

2142 989285 Vatikan - KMS 2012, mit 20 Euro Münze, nur 13.000 Auflage,
Papst Benedict, sehr gesucht und rar!

Vatican proof set year 2012, Benedictus, limited edition, 13.000
issued.

160,00 €
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2143 989286 Malta - KMS: 2008, 2011, 2013, 2014,
4 Stück in originalen Boxen.

Malta Euro coin sets 2008, 2011, 2013, 2014.

60,00 €

2144 989287 Österreich/GOLD - Münzprägungen für die Erblande - Dukat 1848 A
Wien,
Ferdinand I. 1835-1848, ss // Austria Ducat 1848 Vienna, Ferdinand
I., VF

230,00 €

2145 989288 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D
Germanisches Museum, ss, Grünspan // VF, green rust

220,00 €

2146 989335 Lettland - KMS 2014,
in schöner Holzbox.

35,00 €

2147 989336 Frankreich - 1999/2000/2001/2002 Euro KMS,
Monnaie Des Paris Gift Box.

ohne Limit

2148 989346 Vatikan - 2002, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 10.000 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2002, 10.000 issue.

130,00 €

2149 989347 Vatikan - 2003, 5 + 10 Euro, Paul II.,
Auflage nur 10.000 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2003, 10.000 issued.

70,00 €

2150 989348 Vatikan - 2004, 5 + 10 Euro, Weltfriedensjahr,
Auflage nur 13.000 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2004, 13.000 issued.

60,00 €

2151 989349 Vatikan - 2005, 5 Euro, Sede Vacante,
Auflage nur 13.440 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 Euro 2005, 13.440 issued.

70,00 €

2152 989350 Vatikan - 2005, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 13.000 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2005, 13.000 issued.

60,00 €

2153 989351 Vatikan - 2006, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 14.160 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2006, 14.160 issued.

60,00 €

2154 989352 Vatikan - 2007, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 13.693 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2007, 13.693 issued.

60,00 €

2155 989353 Vatikan - 2008, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 9.600/9.602 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2008, 9.600/9.602 issued.

70,00 €
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2156 989354 Vatikan - 2009, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 9.600/9.602 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2009, 9.600/9.602 issued.

70,00 €

2157 989355 Vatikan - 2010, 5 + 10 Euro,
Auflage nur 9.998 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2010, 9.998 issued.

70,00 €

2158 989356 Vatikan - 2011, 5 + 10 Euro, Papst Benedikt,
Auflage nur 7.998 Stück, je mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro 2011, 7.998 issued, Pope Benedict.

60,00 €

2159 989357 Monaco - 10 Euro 2003, Rainer und Albert,
Auflage nur 4.000 Stück, mit Zertifikat.

Monaco, 10 Euros 2003, 4.000 issued.

100,00 €

2160 989358 Vatikan - 2012, 5 Euro Seligsprechung Papst Paul II.,
Auflage nur 9.500 Stück, mit Zertifikat.

Vatican, 5 Euro, 9.500 issued, canonization Pope Paul II.

ohne Limit

2161 989359 Vatikan - 2013, 5 + 10 Euro, Papst Benedikt,
Auflage nur 5.999 Stück, mit Zertifikat.

Vatican, 5 + 10 Euro, 5.999 issued.

70,00 €

2162 989360 Vatikan - 2013, 5 Euro, Papst Franziskus,
Auflage nur 7.000 Stück, mit Zertifikat.

Vatican, 5 Euro, 7.000 issued, Pope Francis.

ohne Limit

2163 989362 Dt. Reich / III. Reich - 84 x 5 RM,
ca. 1.050 Gramm Silber fein, verschieden erhalten.

420,00 €

2164 989382 Monaco - 5 Euro 2008, Rainer und Albert,
Auflage nur 9.000 Stück, mit Zertifikat.

Monaco, 5 Euros 200, 9.000 issued.

ohne Limit

2165 989384 Italien - 10 Euro 2006, Fussball WM,
mit Zertifikat.

Italy, 10 Euros 2006, World Cup 2006.

ohne Limit

2166 989543 Monako - 2 Euro 2011, Hochzeit,
im Etui, jedoch ohne Zertifikat.

ohne Limit

2167 989546 Monako - 2 Euro 2011, Hochzeit,
im Etui, mit Zertifikat.

40,00 €

2168 989549 Vatikan - KMS 2005, SEDE VACANTE,
im originalen Blister, leichte Bestoßung Kartonecke.

original box, slide nick on edge.

240,00 €
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2169 989550 Vatikan - KMS 2005, Weltjugendtag,
im originalen Blister.

original box.

109,99 €

2170 989657 Vatikan - KMS 2007,
im originalen Blister.

original box.

ohne Limit

2171 989658 Vatikan - KMS 2015, Papst Franziskus,
im originalen Blister.

Pope Francis, original box.

ohne Limit

2172 989659 Vatikan - KMS 2008, Papst Benedict,
im originalen Blister.

Pope Benedict, original box.

ohne Limit

2173 989660 Vatikan - KMS 2015, Papst Franziskus,
im originalen Blister.

Pope Francis, original box.

ohne Limit

2175 989663 Vatikan - 2004,
2 Euro, Johannes Paul II.

ohne Limit

2176 989664 Vatikan - 2016,
2 Euro, Jubiläum der Barmherzigkeit.

ohne Limit

2177 989666 Vatikan - 2006/11,
6 x 2 Euro, in originalen Blistern.

80,00 €

2178 989667 Vatikan - 2015/16,
2 Euro, 8. Weltfamilientreffen, Jubiläum der Barmherzigkeit.

ohne Limit

2179 989745 GOLDBARREN 1 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2180 989746 GOLDBARREN 1 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2181 989747 GOLDBARREN 1 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2182 989748 GOLDBARREN 5 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2183 989749 GOLDBARREN 5 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2184 989750 GOLDBARREN 5 g, HERAEUS,
originalverschweisst

ohne Limit

2185 989753 GOLDBARREN 5 g, HEREAUS,
originalverschweisst

ohne Limit

2186 989754 GOLDBARREN 5 g, HERAEUS,
originalverschweisst

ohne Limit

2187 989755 GOLDBARREN 10 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2188 989757 GOLDBARREN 10 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit
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2189 989758 GOLDBARREN 10 g, DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2190 989770 GOLDBARREN 1 Unze, HERAEUS,
31,1 g fein, originalverschweisst

1.160,00 €

2191 989771 GOLDBARREN 1 Unze, HERAEUS,
31,1 g fein, originalverschweisst

1.160,00 €

2192 989773 Südafrika/GOLD - 1 Unze Krügerrand 1982,
31,1 g fein, ss

1.180,00 €

2193 989774 Südafrika/GOLD - 1 Unze Krügerrand 1982,
31,1 g fein, ss

1.180,00 €

2194 989777 Weimarer Republik - 5 Reichsmark 1927 F, Uni Tübingen,
J. 329, ss, Grünspan, fleckig // VF, green rust, stained

260,00 €

2195 989778 Weimarer Republik - 5 Reichsmark 1927 F, Uni Tübingen,
J. 329, ss, Grünspan, fleckig // VF, green rust, stained

260,00 €

2196 989779 BRD - Aus den TOP 5: Die Top 3 mit 5 DM 1952 D Germanisches
Museum,
5 DM 1955 F Schiller und 5 DM 1955 G Markgraf v. Baden.
Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen // Condition different,
please visit!

450,00 €

2197 980563 Frankreich/GOLD - Selten und hochexklusiv! Die Familie Napoleon
Bonapartes
in 7 Goldmünzen. 40 Francs An 12 Consul Napoleon I., 40 Francs An
13 Emperor Napoleon I. o. Kranz, 40 Francs 1812 Emperor Napoleon
I. m. Kranz, 40 Lire 1815 Italien Maria Luigia, 20 Franken 1808
Westfalen Hieronymus Napoleon, 1 Dukat 1810 Niederlande Ludwig
Napoleon sowie 40 Lire 1814 Italien Napoleon Imperator.
Erhaltungen ss-vz. Insgesamt ca. 73,6 g Au fein. In hochglänzender
Edelholzschatulle mit goldfarbenem Emblem. Bitte unbedingt
ansehen!

4.000,00 €

2198 989781 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D,
Germanisches Museum, ss, fleckig // VF, stained

200,00 €

3000 985661 Zusammenstellung Kleinmünzen mit Schwerpunkt Württemberg -
Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

140,00 €

3001 985663 Historische Kleinmünzen mit Schwerpunkt Württemberg -
größeres, bunt gemischtes Konvolut. Erhalt unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

200,00 €

3002 985665 BRD Top 5 mit 3 x Fichte -
1 x 5 DM 1952/D, Germ. Museum, vz.-, 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf
von Baden, ss-vz., 1 x 5 DM 1955/F, Schiller, ss-vz, Patina, 1 x 5 DM
1957/ Eichendorff, ss-vz, Randfehler, fleckig, beginnender Grünspan,
3 x 5 DM 1964/J, Fichte, Erhalt verschieden von ss-vz.

750,00 €

3003 985668 Dt. Kaiserreich und Weimarer Republik -
hochinteressante Zusammenstellung Münzen auf 3 Tableaus. Erhalt
jeweils unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich durchaus
lohnen!

1.700,00 €
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3004 985728 Silberkonvolut mit u.a. Kanada 3 x 10 Dollars 1976 Montreal,
2 x 5 Dollars 1976 Montreal, 1 x 1 Unze Silberbarren, Can Dollars
und KMS Kanada 2 x 1968, 5 x 10 DM, vergoldete Papstmedaillen
und Weiteres. Bitte ansehen

120,00 €

3005 985774 Numisbriefe Borek in 4 Alben,
Münzen und Medaillen. Einiges BRD und DDR. Vereinzelt etwas
Telefonkarten dabei. Bitte ansehen. Einst sehr hoher
Anschaffungspreis

100,00 €

3006 985777 Interessanter Münzkoffer mit u.a. Münzen Dt. Kaiserreich,
Österr. Schillingen, z.B. 2 x 500 Schilling oder Can Dollars, div.
Kursgeld usw. Kleines Highlight Goldmedaille ca. 7,8 g fein Thema
Mondlandung. Bitte ansehen, bitte besichtigen!

500,00 €

3008 985847 2 Alben mit Münzen und Medaillen -
viel BRD, etwas Dt. Kaiserreich und Russ. Zarenreich,
Silbermedaillen, Silberdollars USA, Kursmünzen alle Welt. Dazu
mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

700,00 €

3009 985855 Kanada-SILBER-Gedenkmedaillen-Set "Montréal 1976" -
bestehend aus 24 x 10 Dollars 1973-1976 und 14 x 5 Dollars der
Jahre 1973-1976 unterschiedliche Motive, Erhalt verschieden, mind.
jedoch ss-vz, jeweils einzeln verkapselt, insg. ca. 924g Ag fein. Dazu
etwas mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

370,00 €

3010 985859 Schönes GOLDENES Konvolut GB in 4 Teilen - bestehend aus
1 x GB - 1 Sovereign 1896, Victoria Old Head, ss., Randkerben,
7,32g GOLD fein. 2 x GB - 1 Sovereign 1958/1966, Elizabeth II mit
Schleife, jeweils ss-vz., jeweils etwas Belag, je 7,32g GOLD fein. 1 x
GB - 1 Sovereign 1976, Elizabeth II mit Diadem, ss-vz/vz, 7,32g
GOLD fein.

1.050,00 €

3011 985899 Interessantes Konvolut Münzen, Medaillen und Banknoten -
Schwerpunkt bei Münzen des Russischen Zarenreichs, z.B. 1 x 5
Kopeken 1807/E.M., Alexander I., ss, Grünspan, berieben. Dazu
Weiteres. Erhalt unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich
lohnen.

130,00 €

3012 985959 2 Alben Schweiz, Deutsches Reich Kleinmünzen sowie Österreich
mit Alle Welt,
mitunter Silberanteil durch Schweiz 9 x 2 Franken, 62 x 1 Franken,
120 x 1/2 Franken. Zahlreich 20, 10 und 5 Rappen. Darunter auch
Exoten oder russische Kupferkopeken und mehr. Unbedingt
ansehen!

500,00 €

3013 985962 Interessantes buntes Konvolut auch Zubehör mit u.a. mit braunen
Porzellanmünzen,
z. B. 10 und 20 Mark 1921 des Reichsheimstättenbundes Ostsachen.
Porzellanmedaille Meissen 1000 Jahrfeier 1927 der Stadt
Nordhausen. Preussen Kronprinz Friedrich Bronzemedaille auf die
Säkularfeier 1738. Theresientaler NP, Medaillen, Kursgeld etc. Auch
Münzenzubehör in Form von Leuchtturm Münzkapseln,
Samttableaus, Holzschatulle usw. Am besten ansehen

80,00 €
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3014 985977 Kurioses Konvolut mit u.a. etwas GOLD aus Schweiz 10 Franken
1916,
Goldmedaille Olympiade Mexiko 1968 900/1000, 5 DM 1957 J
Eichendorff, Habsburg 1/2 Taler 1786 Joseph II. Sowie zahlreiche
diverse weitere Münzen oder neuzeitliche Medaillen, auch tragbare
Sportauszeichnungen, 2 einzelne Manschettenknöpfe. Bitte
unbedingt ansehen! Fundgrube! Gesamtgoldgehalt ca. 10,7 g fein.
Bitte ansehen, es sollte sich lohnen!

640,00 €

3015 986030 Silberhaltiges Konvolut mit u.a. 52 x 5 Reichsmark,
5 x 5 Mark Dt. Kaiserreich, BRD über 1.000 DEM Nominal in der
Form von 5 DM und 10 DM Münzen etc. Dazu etwas Österr.
Schillinge und mehr. Bitte ansehen!

1.000,00 €

3016 986035 Interessante Fundgrube mit u.a. 5 DM 1952 G Germanisches
Museum, Dt. Kaiserreich, zahlreiche Kurssätze Vatikan Lire,
verschiedenste Medaillen, diverse Münzen hinter Glas gerahmt und
geklebt "Unser Geld im Wandel der Zeit" ab Kaiserreich bis III. Reich,
unterschiedliche Münzen Alle Welt. Großer Posten, bitte besichtigen!

800,00 €

3017 986039 Restsammlung 5 DM Fichte,
auf Tableau der Fa. Lindner.

ohne Limit

3018 986095 Sammlungsaufgabe - Meist Modernes,, ca. 650 Gr.
Silber fein dabei, u.a. 20 Balboas Panama 1971, thematische
Sammlung Olymp. Spiele 5 x 10 DM SOS Kinderdörfer 1999, etc.,
am besten besichtigen.

320,00 €

3019 986133 Kleine gemischte Zusammenstellung mit SILBER - dabei
u.a. 40 x 5 DM, dazu diverse Silbermünzen. Erhalt verschieden. Am
besten besichtigen.

130,00 €

3020 986137 BRD "DieTop 5" - bestehend aus
1 x 5 DM 1952/D, Germ. Museum, vz-, beginnender Grünspan. 1 x 5
DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz., leichte Patina, leichter
Grünspan, Belag. 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, ss-vz. 1 x 5 DM
1955/F, Schiller, ss, Kratzer, beginnender Grünspan. 1 x 5 DM
1964/J Fichte, ss-vz, Belag, Grünspan.

700,00 €

3021 986193 Silberlot auf mehreren Tableaus, i.d.R. Medaillen,
etwas BRD Gedenkmünzen, aber auch 3 Silberunzen + 1 Unzen
Barren. Schatulle "Münzen die Geschichte machten", Die ersten
Euro-Prägungen in Feinsilber, Geschichte des Christentums in
Feinsilber etc. 8 Holztableaus. Am besten ansehen!

300,00 €

3022 986251 Konvolut einiges SILBER, etwas GOLD mit Preussen
20 Mark 1873 B Wilhelm I., BRD Gedenkmünzen 36 x 10 DM, 71 x 5
DM, 4 x 10 Euro, 5 x 100 Österr. Schillinge, Theresientaler NP, 15 x 5
RM, 8 x 2 RM, 5 Euro Tropische Zone 2017 D und weiteres mehr.
Dazu 1 Briefmarkenalbum mit Marken Bundesrepublik DM Zeit.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

800,00 €

3023 986283 Sammlung von Münzen, dabei Silbermünzen Thematik
"25 Jahre Mondlandung", darunter u.a. China 10 Yuan 1991 Einstein,
2 x 5 Yuan1986/89 Persönlichkeiten. Dazu Münzkoffer Alle Welt und
Weiteres. Bitte ansehen, Erhaltungen unterschiedlich

600,00 €
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3024 986661 Österreich-Ungarn in GOLD und Weiteres in SILBER -
Zusammenstellung mit 1 x Ungarn - 20 Kronen 1914. Franz Joseph,
ss, 6,09g Gold fein. 2 x Ungarn - 10 Kronen 1904/1908, Franz
Joseph, je ss., je 3,05g Gold fein. 1 x Österreich - 10 Kronen 1906,
Franz Joseph, ss., 3,045g Gold fein. Dazu mehr. Erhalt jeweils
verschieden. Am besten besichtigen.

630,00 €

3025 986735 Etliche Münzen aus aller Welt in 2 Koffern mit SILBER -
Erhalts stets verschieden. Am besten durchstöbern!

160,00 €

3026 986744 Konvolut Münzen im Album mit SILBER - dabei
Dt. Kaiserreich u.a. mit 1 x Bayern - 5 Mark 1914/D, König Ludwig
III., vz.-, gereinigt. Österreich mit 7 x 100S und 1 x 50 S. Kanada mit
2 x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars, Montréal 1976. Dazu mehr! Erhalt
stets verschieden. Am besten besichtigen.

400,00 €

3027 986768 Reines DDR - Album -
34 x DDR - 5 Mark. Erhalt jeweils verschieden. Am besten
besichtigen.

130,00 €

3028 986772 Ungewöhnliche Zusammenstellung mit Vatikan KMS 2004 -
1 x KMS Vatikan 2004 à 3,88€, stgl., im roten Originalblister. Dazu 1
x Münzalbum u.a. mit etwas Weimarer Republik, III. Reich sowie 1 x
BRD - 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz, Kratzer, Belag. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

110,00 €

3029 986828 GOLDENES Konvolut aus dem Dt. Kaiserreich -
bestehend 5 x Preussen - 20 Mark der Jahre
1883/1887/1901/1912/1913/A, Wilhelm I und II., Erhalt jeweils ss.,
z.T. berieben und/oder leicht verschmutzt, je 7,16g GOLD fein. Insg.
35,8g Gold fein.

1.250,00 €

3030 986953 Münzalbum mit GOLD und SILBER - dabei
1 x USA - 5 Dollars 1880/S, Liberty Head, ss., Kratzer, 7,52g GOLD
fein. BRD mit 36 x 10 DM. Zudem Weiteres! Erhalt verschieden. Am
besten besichtigen.

540,00 €

3031 986988 Konvolut Dt. Kaiserreich - U. a. 7 x 3 Mark,
5 Mark, und Weiteres, sehr unterschiedlich erhalten, deshalb bitte
besichtigen

220,00 €

3032 986989 BRD / SILBER - 17 x 10 DM + 1 x 5 DM,
dazu Medaille.

100,00 €

3033 987077 SILBERLOT mit einigen Medaillen, aber auch
500 Schillingen Österreich. Kleine Fundgrube für Silberliebhaber.
Bitte ansehen!

400,00 €

3034 987079 Interessantes Lot mit u.a. Russland 2 x Silbermedaille Stuttgart 1992
Motiv Ballerina, Auflage nur 1.000 Stück! In PP mit Etui und
Zertifikaten. GOLDmedaille Münzenmesse Stuttgart 1993 3 g fein.
Des Weiteren Bahamas Proof Set 1974, etwas Bargeld DM und
mehr. Bitte ansehen.

300,00 €

3035 987080 Konvolut Silbermünzen vor allem BRD,
etwas Kaiserreich, Österreich, Silberunzen (Barrenform). 1
GOLDmünze 1 Dukat 1915 NP mit 3,44 g fein. Bitte ansehen,
Erhaltungen verschieden

520,00 €
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3036 987084 Münzen auf 3 Tableaus, mit etwas GOLD -
1 x GOLDmedaille - Sindelfingen 1968, ss-vz, Oxidationsflecken,
Patina, 3,45g GOLD fein. Dazu BRD mit 6 x 10 DM und 49 x 5 DM.
Dazu 2 Unzen Ag fein und mehr. Erhalt unterschiedlich.

290,00 €

3037 987097 Album mit Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei
Österreich mit 2 x 500 S, 6 x100 S, 7 x 50 S, 1 x 25 S. Dazu einiges
mehr. Erhalt verschieden.

380,00 €

3038 987184 Konvolut SILBERmünzen und mehr - dabei
14 Unzen Ag fein, u.a. mit 5 x Australien - 1 Dollar 2019, Year of the
Pig, Erhalt verschieden, mind stgl-spgl, verkapselt, 1 Unze Ag fein.
Dazu mehr. Erhalt verschieden.

230,00 €

3039 987193 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei
viel BRD mit 26 x 10 DM und circa 81 x 5 DM. Dazu mehr. Erhalt
stets verschieden. Am besten besichtigen.

380,00 €

3040 987194 Münzalbum mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Österreich - 10 Kronen 1909, Franz Joseph, ss., leicht
verschmutzt, 3,045g GOLD fein. Dazu 83 x 5 DM. Österreich mit 24 x
100 S, 16 x 50 S und 7 x 25 S. Weiteres! Erhalt jeweils verschieden.

620,00 €

3041 987246 2 Alben mit Schwerpunkt BRD und Österreich -
BRD mit 75 x 10 DM und 44 x 5 DM. Österreich mit 21 x 100 S, 22 x
50 S und 19 x 25 S. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

850,00 €

3042 987250 Koffer mit BRD, Kanada, Österreich- dabei
1 x BRD - 5 DM 1964/J, Fichte, ss., Tönung, Belag. Kanada
Olympische Spiele in Montréal 1976 mit 4 x 10 Dollars und 4 x 5
Dollars. BRD mit 75 x 5 DM. Österreich mit 16 x 500 S. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

710,00 €

3043 987269 Dt. Kaiserreich - Kleinkonvolut mit 6 Münzen,
dabei brauchbares Exemplar 3 M. Baden Friedr. II 1910, Erhaltungen
unterschiedlich.

70,00 €

3044 987271 Restsammlung - 2 Alben mit Münzen,
aus aller Welt, dabei auch etwas II. Reich.

120,00 €

3045 987272 Restsammlung - In einer Schachtel,
viele ältere Kursmünzen, auch etwas DM nominal. Russland KMS
1977, ansehen!

ohne Limit

3046 987275 Buntes Konvolut mit GOLD und SILBER - mit
1 x GOLDmedaille - Rottenburg am Neckar/Betriebsjubiläum, ss., im
Etui, 14,8g GOLD fein. Kanada Olympiade Montréal 1976 mit 2 x 10
Dollars und 2 x 5 Dollars. 5 x 10 DM und 10 x 5 DM. Dazu mehr.
Erhalt verschieden.

700,00 €

3047 987278 Kleines Kästchen mit GOLD und SILBER - dabei u.a.
1 x BRD - 20 Euro 2015, Linde, s., Kratzer, verkapselt, 3,9g GOLD
fein. 1 x BRD - geprägter GOLDbarren, Brandenburger Tor, fast prfr.,
original verkapselt, 1 g GOLD fein. Dazu vieles mehr, wie USA - 1
Unze Ag fein. Erhalt verschieden. Insg. 16,3g GOLD fein.

590,00 €



- Seite 27 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3048 987290 SILBERgedenkprägungen der Thematik "Olympische Spiele"-
12 x Spanien - 2000 Peseten, Barcelona 1992, Erhalt mind. vz., je
24,9g Ag fein, oft originalverpackt mit Zertifikat. 5 x Frankreich - 100
Francs, Albertville 1992, Erhalt mind. vz., je 19,9g Ag fein,
originalverpackt. Dazu mehr. Erhalt verschieden, Insg. ungefähr 560g
Ag fein!

230,00 €

3049 987298 Kunterbuntes Münzkonvolut mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Preussen - 10 Mark 1888/A, Friedrich, ss.,leicht verschmutzt,
Randfehler, 3,58g GOLD fein. 1 Lindner-Tableau u.a. mit 13 x 20 €
und 2 x 25 €. Weiteres! Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

530,00 €

3050 987343 2 Alben Alle Welt -
diverse Numisbriefe aus aller Welt. Erhalt verschieden. Am besten
durchstöbern.

ohne Limit

3051 987371 USA - kleine Sammlung von 18 Münzen,
ab 1855 bis modern. Viele Silbermünzen darunter. Am besten
besichtigen.

100,00 €

3052 987372 BRD SILBER - ca. 365 Gramm,
44 x 5 DM, 6 x 10 DM.

160,00 €

3053 987445 Die kleinsten Goldmünzen der Welt -
Sammlung von 16 Stück, laut Beschreibung je 1,24 Gramm
999/1000, ca. 19,8 Gr. gesamt.

740,00 €

3054 987446 GOLD - Sammlung von 8 Medaillen (585/1000) und
2 Münzen (999/1000). ca. 18,8 Gr. gesamt.

700,00 €

3055 987447 Österreich / Dt. Reich - Kleinkonvolut,
insgesamt 22 Münzen.

ohne Limit

3056 987567 BRD/SILBER - 49 x 10 DM + 75 x 5 DM,
knapp 1 kg fein.

520,00 €

3057 987569 BRD - Top 5 Fünfmarkstücke,
Germanisches Museum, Schiller, Eichendorff, Markgraf, Fichte, um
vz.

600,00 €

3058 987571 Dt. Reich, Weimarer Republik - 7 x 3 RM,
Rheinlande, Weltflug Zeppelin, Magdeburg, Rheingrenze,
Bremerhaven. Lessing, von der Vogelweide, Erhaltungen
verschieden.

100,00 €

3059 987627 DDR - Gedenkmünzen-Sammlung mit u.a.
10 Mark 1987 A Schauspielhaus Berlin, 5 Mark 1990 Tucholsky, 5
Mark 1975 Thomas Mann, 2 x Numisbrief, weitere CuNi Münzen und
mehr. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

150,00 €
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3060 987623 Dt. Kaiserreich und Weimarer Republik - Sammlungsteil mit u.a.
2 Mark 1905 A Schwarzburg-Sondershausen zum 25 jähr.
Regierungsjubiläum, 5 Mark 1891 C Baden, 2 Mark 1877 G Baden, 2
Mark 1876 E Sachsen, Weimarer Republik mit u.a. 3 Reichsmark
Goethe 1932 E, 3 Reichsmark Schwurhand 1929 A, 3 Reichsmark
1925 A Rheinlande, 3 Reichsmark 1929 E Lessing, 3 Reichsmark
1929 E Burg und Stadt Meissen, 3 Reichsmark 1929 A Zeppelin,
dazu auch etwas III. Reich mit 5 RM Luther 1933 F und 2 RM Luther
1933 A, 2 RM Schiller 1934 F. Kleinmünzen. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

520,00 €

3061 987631 2 Boxen Olympische Spiele mit u.a. China 4 x 10 Yuan
Hochsprung, Skislalom, Radrennen und Tischtennis und mehr. 78
Münzen. Erhaltungen meist PP, bitte ansehen!

770,00 €

3062 987642 Schöner Silberposten mit Österreich, BRD,
etwas USA, Olympiamünzen, Australien 5 x 1 Unze Kookaburra und
Weiteres. 3 Alben, Tableau und loses. Bitte besichtigen, Erhaltungen
sehr verschieden.

1.000,00 €

3063 987713 Münzen des Dt. Kaiserreichs und der Weimarer Republik -
z. B. mit 1 x Sachsen - 5 Mark 1908/E, Friedrich August, ss+., etwas
Patina. Dazu auch III. Reich. Erhalt verschieden. Eine Vielzahl an
Zertifikaten beiliegend. Am besten besichtigen.

1.600,00 €

3064 987724 Kleiner Sammlungsrest mit Silber BRD,
1 x 500 Schilling, etwas zu III. Reich 5 RM, Diverses.

220,00 €

3065 987727 3 Münzalben mit GOLD und SILBER -
mit 1 x Österreich/GOLD - 1 Dukat 1912/NP, Franz Joseph, stgl.,
3,44g GOLD fein. 3 x GOLDmedaillen mit insg. 9,6g GOLD fein.
Dazu Österreich, III. Reich und mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

700,00 €

3066 987730 Bunte Zusammenstellung von 9 x Proof Sets -
dabei Malta, Jamaica oder Trinidad & Tobago. Erhalt jeweils
verschieden. Am besten besichtigen!

120,00 €

3067 987732 Kleines Panama-Konvolut in SILBER -
3 x Panama - 20 Balboas 1973, Simon Bolivar, mind. stgl. aus PP, je
119g Ag fein, verkapselt, stets im Originaletui mit Zertifikat. Insg.
357g Ag fein!

150,00 €

3068 987735 Bunte Mischung Münzen aus aller Welt, mit GOLD und SILBER -
dabei 1 x Russland - Set "Olympische Spiele Moskau 1980" mit 3 x
10 Rubel und 2 x 5 Rubel, Erhalt mind. ss-vz aus stgl, z.T. Patina
oder Fingerabdrücke, insg. ca 120g Ag fein, im Originaletui.1 x
GOLDmedaille - 50 Jahre BRD, 0,29g GOLD fein, mit Zertifikat. 1 x
Kanada - 1 Dollar 1993, Maple Leaf, vz., 1/20 Unze GOLD fein,
verkapselt. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden. Am besten
durchstöbern!

240,00 €

3069 987745 Konvolut exotischer GOLDmünzen - u.a.
1 x British Virgin Islands - 100 Dollars 1975, Seeschwalbe, stgl.,
etwas Tönung, 6,39g GOLD fein, im Etui. Insg. ca. 46g GOLD fein!

1.700,00 €
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3070 987753 Kleinkonvolut mit Gold und Silber -
1/4 Unze Maple Leaf, 2 Pesos Mexiko 1945, 8 x 10 DM, 3 x 5 DM Ag,
3x 1/2 Dollar JFK., und drei weitere.

440,00 €

3071 987761 SILBER - 25 Sterling Silber Medaillen,
dazu Kleinmedaillen, 10 Euro 2006, ca. 590 Gr. fein, Holzbox und
Kleinetui.

260,00 €

3072 987808 BRD - Konvolut mit einigem SILBER,
Medaillen Sterlingsilber ca. 390 g Thematik Bundesländer, Alukoffer
mit BRD 2 x 20 Euro, 5 x 5 Euro Polymerring Tropische Zone bzw.
Weltraum, 43 x 10 DM, Schatulle mit 48 x 5 DM sowie 2 x 5
Reichsmark.

600,00 €

3073 987810 Münzkonvolut mit GOLD und SILBER -
dabei 1 x Mexiko - 2 Pesos 1945/M, ss., 1,5g GOLD fein. 1 x
Mexikanische Mini-Medaille mit 0,45g GOLD fein. Dazu 13
Silberunzen, darunter 4 x Australien - 1 Dollar 2019, Year of the Pig,
Erhalt mind. stgl., 1 Unze Ag fein, verkapselt. Weiteres! Erhalt
verschieden.

330,00 €

3074 987816 Kleines GOLDENES Konvolut GB und Italien -
2 x GB - 1 Sovereign 1896/1900, Victoria Old Head, ss, Randkerben,
Kratzer, stellenweise leicht verschmutzt, je 7,32g GOLD fein. 1 x GB
- 1 Sovereign 1906, Edward VII., ss., Kratzer, 7,32g GOLD fein.
Italien - 10 Lire 1863, Vittorio Emanuele II., ss., berieben, 2,9g GOLD
fein. Insg. 24,86g GOLD fein.

920,00 €

3075 987869 Konvolut mit SILBER und GOLD,
darunter u.a. 2 x "Deutsche Wahrzeichen in Gold" mit 2 x 12
Medaillen in .585, Feingewicht insgesamt ca. 3,93 g. "Die
Präsidenten der BRD" mit 6 Goldmedaillen .999 mit insgesamt ca.
3,6 g fein. Weitere 6 Goldmedaillen untersch. Legierung mit
Feingewicht ca. 4,2 g fein. Dazu Silberbarren 10 Stück zu je 1/2 Unze
Ag fein. Gedenkausgaben FIFA Frauen-WM Kanada 2015 in Silber,
teils farbapliziert, 6 Stück. BRD 5 Euro 2016 J Polymerring
Weltraum, 5 x 20 Euro, diverse 10 DM und 5 DM Gedenkmünzen auf
2 LINDNER Tableaus, Silbermedaillen, etwas Dt. Reich und
Weiteres. Gesamtgoldgehalt ca. 11,7 g fein, Bitte eingehend
besichtigen! Erhaltungen unterschiedlich

850,00 €

3076 987898 Münzen des Dt. Kaiserreichs -
17 x Dt. Kaiserreich, u.a. mit 1 x Preussen - 3 Mark 1911/A, 100
Jahre Universität Breslau, ss-vz., Randfehler, leichter Grünspan,
Tönung. Zertifikate z.T. beiliegend. Im schicken Holzetui.

635,00 €

3077 987944 BRD "Top 5" ohne Eichendorff -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, ss-vz., Belag Tönung,
Kratzer. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz., Patina,
Belag, beginnender Grünspan. 1 x 5 DM 1955/F, Schiller, ss-vz.,
fleckig, Patina. 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz., Grünspan,
verschmutzt.

610,00 €

3078 987948 Alle Welt -
Album und kleiner Beutel mit Münzen aus aller Welt. Erhalt
verschieden. Am besten durchstöbern!

130,00 €
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3079 987967 Hübsches kleines GOLD-Konvolut USA -
mit 3 x USA - 5 Dollars 1881/1897/1901, Liberty Head, ss+, z.T.
Tönung, Kratzer, je 7,52g GOLD fein. 1 x USA - 5 Dollars 1912,
Indian Head, ss.,7,52g GOLD fein. Insg. 30,08g GOLD fein.

1.160,00 €

3080 987971 Konvolut - Spannende, kleine Zusammenstellung (14),
ab RDR, US Liberty Dollars, Ungarische Kronen, Medaillen, Erhalt
sehr verschieden.

110,00 €

3081 987986 2 Alben Münzen, mit SILBER - dabei u.a.
Kanada - Olympiade Montréal 1976 mit 8 x 10 Dollars und 8 x 5
Dollars, Erhalt verschieden, mind. jedoch ss., z.T. mit Grünspan, z.T.
verkapselt, insg ca. 530g Ag fein. Dazu Schillinge aus Österreich und
mehr. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

360,00 €

3082 987987 Olympische Spiele 1984 - 8 Silber Dollars + 10 Dollars Gold,
in originalen Blistern, Album.

700,00 €

3083 987988 Dt. Kaiserreich - 43 x 1/2 Mark, 2 x 1 Mark,
keine besonderen Jahrgänge, Erhalt verschieden.

50,00 €

3084 987989 Restsammlung in zwei Münzkoffern - Dabei DEM Gedenkprägungen,
Österreich, etwas Dt. Reich, US Dollars, usw. Erhalt verschieden,
bitte besichtigen.

300,00 €

3085 987997 Österreich - Sammlung von 10 x 2 Schillingen,
aus 1928/37, Erhalt meist vz., Patina

70,00 €

3086 987998 China - 8 x 1 Yuan 1980, Messing,
Lake Placid, ex PP, fleckig, in zwei Kleinetuis.

130,00 €

3087 987999 Russland - Moskau 1980, 14 x 5 + 14 x 10 Rubel,
Etui,st.

260,00 €

3088 988000 Österreich - Slg. von 19 x 25 Schillingen,
20 x 50 Schillingen, 24 x 100 Schillingen, Spezialetui, st.

320,00 €

3089 988001 BRD - Sammlung von 43 x 5 DM, ab Germanisches Museum,
gute Erhaltungen, bitte ansehen, Etui.

780,00 €

3101 988121 BRD Euro - Zusammenstellung von 48 x 10 Euro aus 2001/7,
Spezialetui, st., Tönung, uncirculated.

440,00 €

3102 988123 BRD Euro - Sammlung von 85 x 10 Euro + 25 Euro (2015),
aus 2001/15, Alukoffer, st., uncirculated.

780,00 €

3103 988152 BRD / SILBERADLER - Sammlung von 73 x 5 DM Münzen,
dabei das gesuchte 5 DM Stück 1958/J, unterschiedliche
Erhaltungen/mixed condition.

400,00 €

3104 988160 WWF - Sammlung von 36 Silbermünzen,
mit den gesuchten VR China 10 Yuan Stücken (5 aus 19888/89), Box
und Beschreibungen, proof.

880,00 €

3105 988162 Kanada / Montreal 1976 - Vollständige Serie zu 17 x 5 + 14 x 10
Dollars,
Etui, proof.

380,00 €
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3106 988163 Olympische Spiele 1988 - Sammlung in zwei Spezialboxen,
61 Münzen, wohl alle Silber, meist mit ausführlichen Beschreibungen,
Olympic Wintergames 1988 collection.

420,00 €

3107 988165 DDR - Sammlung von über 80 Münzen,
mit einigen gesuchten Ausgaben, wie z. B. 20 Mark Stadtsiegel
Berlin 1987, zwei Spezialetuis, bitte besichtigen. Collection of ca. 80
coins, e.g., 20 Mark seal of the town Berlin 1987.

750,00 €

3108 988166 Vögel der Karibik - Wundervolle Sammlung von 7
schwergewichtigen Silbermünzen je 5 Unzen Sterling Silber (129,6
fein/Stück), Antigua and Barbados $100, St. Christopher and Nevis
$100, Dominica $100, Grenada $100, Jamaica $100, St. Lucia $100,
St. Vincent and the Greenadines $100. Proof coins, Etui.

640,00 €

3109 988167 Lohnende Fundgrube! - Kleine Schachtel mit dem Rest
einer größeren Einlieferung, dabei Silber, 2 x 2 Mark Korn & Ähre,
Seoul Set 1988, Österreichische Gedenkprägungen, am besten
besichtigen. Interesting content in a box!

190,00 €

3110 988174 BRD Euro - 2016/17, je 5 Ausgaben zu 20 Euro, dazu
5 Euro Tropische Zone 2017/G (vz., nearly uncirculated),
st./uncirculated.

120,00 €

3111 988175 SILBER - 5 Silver Dollars USA,
je 1 Unze Feinsilber.

ohne Limit

3112 988328 SILBERLOT mit u.a. Österreich 48 x 500 Schilling,
21 x 100 Schilling, einige 50 und 25 Schilling, 8 x USA Liberty
Silberunze und Weiteres. Bitte unbedingt ansehen, Erhaltungen
verschieden,

3.200,00 €

3113 988401 Italien - 5 x 20 Lire,
unter Victor Emanuel II., Umberto I, 1858, 1859, 1865, 1882 (2),
Erhalt verschieden / mixed condition.

1.050,00 €

3114 988390 Frankreich - 12 x 20 Francs + 2 x 10 Francs,
ab Napoleon Bonaparte, nur historische Ausgaben, bitte besichtigen,
sehr unterschiedlich erhalten, mixed condition.

2.850,00 €

3115 988389 Frankreich - Napoleon Bonaparte, 4 x 20 Francs,
1806/A, 1806/A, 1811/A, 1812/A, ss/very fine.

880,00 €

3116 988388 Frankreich - Ludwig XVIII, 2 x 20 Francs,
1814, 1819, ca. 11,6 Gr. fein, ss/very fine.

440,00 €

3117 988387 Frankreich - Ludwig XVIII, 4 x 20 Francs,
1814, 1815, 1817, 1819,ca. 23,2 Gr. fein, ss/very fine.

880,00 €

3118 988381 Russland - Konvolut von 6 Goldmünzen,
5 Rubel 1877 (Alexander II), 5 Rubel 1891/r (Alexander III), 5 Rubel
1898/r (Nikolaus II), 10 Rubel 1899/r (Nikolaus II), 10 Rubel 1903/r,
(Nikolaus II), 15 Rubel 1897/r (Nikolaus II). Erhalt verschieden /
mixed cond.

1.700,00 €

3119 988362 Great Britain - 10 x Gold Sovereign,
Queen Victoria: 1871, 1884, 1890, 1896, Edward VII: 1908, Georg V:
1911, 1913, Elizabeth II: 1958, 1978 und Isle of Man 1973,
Erhaltungen verschieden, mixed condition.

2.900,00 €
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3120 988532 DDR - Sammlung 20, 10 und 5 Mark Gedenkmünzen,
u.a. 20 Mark 1984 A Händel, 20 Mark 1986 A Grimm, 20 Mark 1987
A 750 Jahre Berlin, 20 Mark 1983 A Luther, 20 Mark 1982 A Zetkin
und weitere, zum Teil noch originalverschweisst. Erhaltungen
verschieden, bitte unbedingt ansehen!

780,00 €

3121 988570 Interessantes Konvolut mit u.a. Haus Habsburg Guldentaler
zu 10 Kreuzern 1561. Dieser mit erkennbaren Fehlern, wie
Schrötlingsriss. Dazu Regensburg 1/2 Taler 1782 GCB-Regensburg
mit Titel Joseph II. Dieser mit Mängeln, wie gereinigt, starke Rf.
justiert. Sachsen-Kurlinie ab 1547 (Albertiner) Friedrich August II.
1733-1763, verschiedene Pfennige. Dazu 4 Meißener
Biskuitporzellan-Medaillen RR - LR 104, Freimauer-Orden beschädigt
und Weiteres. Besichtigung sollte lohnen und wird sehr empfohlen!
Erhaltungen sehr verschieden.

450,00 €

3122 988772 Israel - Sammlungsteil mit u.a. Hanukka und Pidyon Haben
Münzen Shequel, New Shequel usw. Oft BU Erhaltung und
verschieden. Bitte ansehen! / Collection of different Israel coins, e.g.
Shequel, New Shequel etc. Brilliant Uncirculated or other conditions.
Please visit!

940,00 €

3123 988773 Münzturm mit 6 Tableaus mit einigem SILBER,
Sammlungsteil Kanada, Norwegen/Dänemark,
Niederlande/Schweden, Finnland, Schweiz und Polen. In den
Erhaltungen sehr unterschiedlich, am besten ansehen! / 6 Coin
Panels with lots of SILVER, collection with Canada,
Norway/Denmark, The Netherlands/Sweden, Finland, Switzerland
and Poland. Different conditions, please visit!

730,00 €

3124 988810 Restesammlung mit u.a. Euromünzen, Lochmünzen
Alle Welt, 12 Fächerprägungen Lunar Medaillen-Edition, 2 DM Planck
uvm. Dazu auch etwas Banknoten sowie Literatur. Fundgrube! Bitte
ansehen / Rest of a coin-collection, Euros, Medals etc. In addition
paper money and literature. Please visit

250,00 €

3125 988811 Silberlot mit den Fabulous 15, darunter einige Silberunzen
wie Australien 1 Unze Lunar Jahr des Tigers 2010 und China 10
Yuan 2010 Panda. Dazu Kanada Dollars, 10 DM Gedenkmünzen,
Österreich 3 x 500 Schilling, weitere Schillinge, Theresientaler NP
nachkoloriert usw. Bitte ansehen! Erhaltungen verschieden. /
Silvercoins and more, e.g. 1 Ounce Australia Lunar Year of the Tiger
2010 and China 10 Yuan 2010 Panda. Can Dollars, German Mark
Coins, Austria shillings etc. Different conditions, please visit!

280,00 €

3126 988813 Numisbriefe mit 26 x 10 Euro,
4 Alben. Bitte ansehen / numiscovers, 26 x 10 Euros in 4 albums.

260,00 €

3127 988816 Die kleinsten Goldmünzen der Welt,
Salomon Inseln mit 11 x 5 Dollars zu je 0,29 g fein. Dazu Australien 2
Dollars 2010 zu 0,5 g fein. Sowie 12 Feingold-Medaillen versch.
Jubiläumsprägungen je 0,5 g fein. Insgesamt ca. 9,7 g fein. Bitte
ansehen!

320,00 €
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3128 988849 Interessantes Konvolut ab Altdeutsche Staaten, Habsburgische
Erblande,
Dt. Kaiserreich und Welt, u.a. Straßburg Groschen zu 12 Assis,
Habsburg Franz II. 1/2 Kronentaler 1797 C Prag, Weimarer Republik
Medaille v. Goetz auf Albrecht Dürer. Besichtigung empfohlen,
Erhaltungen verschieden. / Interesting collection e.g. Habsburg,
German Empire, etc. Please visit, various conditions

380,00 €

3129 988865 Russland - Olympiade Moskau 1980 mit 4 Sets aus
insgesamt 11 x 10 Rubel und 10 x 5 Rubel in st. DAZU: 23 x 3 Rubel
in Silber zu je 1 Unze, u.a. 3 Rubel 1993 r russ. Ballett. Sowie CuNi
Rubel 38 Stück, darunter auch 5 Rubel und 1 Rubel. Bitte ansehen /
Russia - Olympic Games 1980 Moscow, 4 sets of 11 x 10 roubles
and 10 x 5 roubles FDC. In addition 23 x 3 roubles in silver, each 1
troy ounce. Please visit

550,00 €

3130 988866 Österreich - 12 x 100 Schilling,
3 x 1991 Rudolf I., Mozart/Salzburg, Mozart/Wien. 1997 Maximilian,
1998 Kronprinz Rudolf, 1999 Franz Ferdinand. 3 x 2000 Kelten,
Römer, Communications. 3 x 2001 Hl. Röm. Reich, Mobilität und
Mittelalter. Je ca. 18 g Ag fein. PP / Austria - 12 x 100 Shillings, each
ca. 18 g fineness. Proof

100,00 €

3131 988867 Interessanter Rest einer Einlieferung mit u.a.
Mongolei 1 Unze 2017 Fidel Castro zu 1000 Togrog, Australien 4 x 1
Unze World Famous Squares, Spanien 10 Euro 2013 Fußball WM
Brasilien 2014. Monaco 2 Euro 2011 im Originaletui, Österreich 14 x
200 Grinzing Gulden sowie hist. 2 Schillinge, diverse Kleinmünzen
Alle Welt und Schatzkistchen mit 4 kg diverse Münzen.Alle Welt

300,00 €

3132 988877 Kleines Restelot mit etwas SILBER
u.a. Russland Olympiade Moskau 1980 Set mit 2 x 10 Rubel und 4 x
5 Rubel in st. Dazu Argentinien Fußball WM 1978 Münzensatz, US
Liberty Coins, 5 SFr Schweiz, 5 Ecu Belgien 1987 usw. Bitte
ansehen, Erhaltungen verschieden. / Little rest of a collection with
silver e.g. Russia Olympic Coin Set 1980 2 x 10 roubles and 4 x 5
roubles etc. Please visit!

80,00 €

3133 988889 Gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei
Münzen des Dt. Kaiserreichs, u.a. 1 x Baden - 5 Mark 1876/G,
Großherzog Friedrich, s-ss, berieben, Randfehler,Tönung. Dazu
USA, SILBERmedaillen und III. Reich. Erhalt stets verschieden. Am
besten besichtigen. Mixed lot of coins and silvermedals, i.a. German
Empire, condition diverging.

300,00 €

3134 988903 Schublade! - Befüllt mit Münzen und Medaillen,
dabei für ca. 180 Euro (10 Euro Münzen, DM Gedenkprägungen)
nominales Geld.

Filled drawer - about 180 Euro included (10 Euro coins, DM
commemorative coins)

240,00 €

3135 988924 Iran / Persien - 3 x 1 Pahlewi,
davon 2 x persischer Löwe und 1 x Schah Pahlewi, ca. 21,85 Gr.
fein., ss / very ++.

600,00 €
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3136 988926 Türkei - 6 x 100 Piaster aus ca. 1861/1950,
insgesamt ca. 39,6 Gr. fein, meist ss / about very fine.

1.300,00 €

3137 979120 San Marino - 3 x 2 Euro Euro im Blister,
2007 Garibaldi (Folie etwas abgezogen), 2011 Vasari, 2014
Bramante.

50,00 €

3138 989069 Kleines historisches Münzkonvolut - dabei
1 x Bayern - Kronentaler 1826, König Ludwig I. von Bayern, ss.,
Patina, Randunregelmäßgkeit. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am
besten besichtigen. I.a. 1 x Bavaria - crown taler 1826, VF.

130,00 €

3139 980329 Restsammlung - u.a. ca. 95 x 5 DM,
Gedenkprägungen, Kursmünzensätze, etc.

480,00 €

3140 989086 Historisches Konvolut USA, Schweiz und Dt. Kaiserreich, mit SILBER
-
24 x USA - 1 Dollar verschiedene Jahrgänge Ende 19./Anfang 20.Jh.,
Liberty Head, Erhalt verschieden, mind. jedoch s+, je 24g Ag fein,
insg. 576g Ag fein, im Sammelblister. Dazu Schweizer Franken und
etwas Dt. Kaiserreich. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.
24 x United States - 1 Dollars 19th/20th century, condition at least F.

390,00 €

3141 989104 Münzkassette mit Röm. Reich und mehr -
u.a. 1 x Röm. Reich - Antoninian Mitte 3.Jh.n.Chr., Kaiser Gallienus,
Av: Büste des Gallienus mit Strahlenkrone, GALLIENVS AVG, Rv:
Aquitas stehend, AEQUITAS AVG, ss+, berieben, Patina. Dazu
vieles mehr. Erhalt verschieden. Am besten eingehend besichtigen.
Coinbox i.a. with some roman imperial coins. Condition diverse.

130,00 €

3142 989107 Münzalbum und lose Münzen -
thematischer Schwerpunkt BRD und Kanada. Dazu Frankreich im
19.Jh. und mehr. Erhalt verschieden.Am besten durchstöbern. Coin
album with focus on BRD and Canada.

130,00 €

3143 989173 Dt. Kaiserreich - Sammlungsaufgabe in unorthodoxer
Zusammenstellung, einiges Silber, Erhaltungen durchschnittlich. Bitte
unbedingt ansehen! // Collection Dt. Kaiserreich, lots of silver coins,
different conditions, please visit!

320,00 €

3144 989193 Silberlot mit u.a. 6 x 1 Unze fein mit
je 2 x Kanada Maple Leaf, USA Liberty und Wiener Philharmoniker. 5
x 1 Unze Barren. Russland 1 Set Olympiade Moskau 1980 mit 2 x 10
Rubel und 4 x 5 Rubel in st, Set Mexiko Fußball WM 86 25, 50 und
100 Pesos. Dazu Can Dollars, Österr. Schillinge, Theresientaler NP,
BRD 5 DM und 10 DM Gedenkmünzen, etwas III. Reich, diverse
Medaillen etc. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen // Mixture of
different silver coins and other, various conditions, please visit!

450,00 €

3145 989237 Fundgrube - Kleine Schachtel,
dabei DM Gedenkprägungen, 5 Yuan VR China, usw.

220,00 €

3146 989247 Silberlot mit Österreich 500, 100, 50, 25 Schillingen,
dazu weitere Münzen, Medaillen. BRD, Kaiserreich, III. Reich etc.
Bitte ansehen! // Silvercoins, austrian shillings, medals, German
Empire, etc. Please visit!

450,00 €



- Seite 35 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3147 989253 BRD Euro Sammlung - 2002/14, st.,
jeweils 5 Prägeorte.

Germany, Euros, 2002/14 collection, all mintmarks.

520,00 €

3148 989267 Konvolut mit etwas GOLD in Form einer Medaille
0,8 g 585/1000. Dazu Niob Münze Österreich 25 Euro 2007 Thematik
Luftfahrt, 1 Silberunze USA, Theresientaler NP, III. Reich 5 und 2
Reichsmark, Medaillen und Weltmünzen. Am besten besichtigen! //
Bundle of Coins with GOLD 0,8 grams 585/1000. Austria Niobium
Coin 25 Euros 2007 Aviation. 1 troy ounce of silver USA Liberty
Dollar, medals and more. Please visit!

200,00 €

3149 989328 Ungewöhnlich umfangreiche Sammlung Dt. Kaiserreich - u.a.
mit 1 x Württemberg - 5 Mark 1908/F, Wilhelm II., ss-vz, Kratzer,
minimal berieben, kleiner Randfehler oder 1 x Baden - 5 Mark
1903/G, Großherzog Friedrich ss, berieben, leichter Grünspan,
kleiner Randfehler. Über 600 x 1 Mark. Erhalt stets verschieden. Eine
Besichtigung sollte sich lohnen! Major collection of coins of the
German Empire. Condition diverse.

1.600,00 €

3150 989331 Gemischtes Konvolut Münzen und Banknoten -
dabei III. Reich, Banknoten des Dt. Kaiserreichs und Münzen aus
aller Welt. Erhalt verschieden. Kleine Fundgrube - am besten
durchstöbern. Coins from all parts of the World, some billets of the
German Empire. Condition diverse.

130,00 €

3151 989338 SILBER-Set "Olympische Spiele 1992" -
37 x Silbergedenkmünzen, einzeln verkapselt . Erhalt verschieden.
Diverse Zertifikate beiliegend. Über 800g Ag fein, In Münzkassette.
37 x silver coins "olympic games 1992", condition diverse.

340,00 €

3152 989339 2 SILBERmünzen-Sets "Olympische Spiele 1992" -
48 x Silbergedenkmünzen, stets einzeln verkapselt, diverse
Zertifikate beiliegend, insg. über 1kg Ag fein. In 2 Münzkassetten.
48 silver coins "Olympic Games 1992", condition diverse.

450,00 €

3153 989345 Europa Euro - Konvolut von 15 KMS,
z.B. Spanien 1999 bis 2001, Griechenland 2002, Irland 2002, Zypern
2008, Slowenien 2007/8.
Mixed lot of Euro coins sets.

80,00 €

3154 989541 Konvolut, Schwerpunkt USA - Dabei ein seltener Morgan Dollar
1878/CC,
dieser jedoch leider in sehr schlechtem Zusatd (zwischen s+ / ss).
Am besten ansehen.
 
Convolute, focus on USA, includes a rare Morgan Dollar 1878/CC in
pure quality.

ohne Limit

3155 989545 DT. Reich - Sammlung Kleinmünzen,
dabei u.a. über 60 x 1/2 Mark Kaiserreich, über 10 x 1 Mark
Kaiserreich, 5 M. Garnisonkirche.

Dt. Reich, small coins collection, e.g. over 60 x 1/2 Mark, 10 x 1
Mark.

130,00 €
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3156 989547 Monako - 10 Euro 2011, Hochzeit,
im Etui, Auflage nur 4.000 Stück! PP.

Monaco, 10 Euros 2011, wedding,
Etui, only 4.000 pieces made , proof.

100,00 €

3157 989548 San Marino - 12 x 2 Euro aus 2008/17,
2008,9, 10, 11, 13, 14 (2), 15 (2), 16 (2), 17.

130,00 €

3158 989555 Sammlung Münzen und Banknoten Dt. Kaiserreich bis BRD -
interessante, chronologische Zusammenstellung Münzen und
Banknoten in 4 Alben, dabei z. B. 1 x Sachsen - 3 Mark 1912/E,
Friedrich August, ss, Kratzer, leicht berieben oder 1 x
Sachsen-Weimar-Eisenach - 2 Mark 1908, 350 Jahre Uni Jena, vz.,
etwas Tönung. Zahlreiche Banknoten wie z.B. Notgeld mit 1 x
Braunkohlewerke Borna - Gutschein über 10 Millionen Mark, Nr.
32666, Erhalt II. Vieles mehr. Erhalt verschieden. Eine eingehende
Besichtigung dürfte sich lohnen! Exceptional collection of german
coins and banknotes from the German Empire until BRD in 4 albums.
Condition diverse.

2.100,00 €

3159 989577 Münzsammlung der Thematik Sachsen, Mittelalter bis ins 19.Jh.-
u.a. 1 x Sachsen - Sachsenpfennig 11.Jh., Heinrich IV., Av:
Kleeblattkreuz, Rv: Keilkreuz, ss., berieben, Tönung. 1 x Sachsen -
Talerklippe 1693, Johann Georg IV., Auf das Büchsenschießen und
die Verleihung des Hosenbandordens, Av: Bekröntes Monogramm,
Rv: Gekreuzte, bekrönte Kurschwerter, ss., Tönung, deutlich
berieben, Kratzer, Randkerben, 25g Ag rau. 1 x Sachsen - 1/3 Taler
1672, Johann Georg II., ss, partiell deutlich berieben, leichte Tönung.
Erhalt verschieden. Eine Besichtigung sollte sich lohnen. Interesting
saxonian coin collection from the Medieval Age until the 19th century.
Condition diverse.

2.000,00 €

3160 989661 Vatikan - 2004/17,
13 x 2 Euro, inkl. Sedis Vakanz 2013 je im originalen Blister.

Vatican 2004/17, 13 x 2 Euros, Sedis Vacante.

160,00 €

3161 989723 BRD 5 DM 1952 D Germanisches Museum
in kleiner Fundgrube mit weiteren Münzen. Bitte ansehen,
Erhaltungen verschieden.

260,00 €

3163 986751 DDR - Kleinkonvolut an CuNi. Münzen,
dazu ein Album Briefmarken.

ohne Limit

4000 913651 Alle Welt - 18 Tableaus mit Kursmünzen Alle Welt,
dabei z.B. Niederlande, Italien, DDR, Belgien, Frankreich, Österreich,
GB, Indien, Kanada, USA, Mexiko und mehr. Einige farbig gefasste
Münzen dabei + 1 Bilderrahmen USA 'The Bicentennial Collection'.
Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen.

180,00 €

4001 987449 Nachlass - Mit etwas Gold,
meist modernes Gepräge, Kursmünzen, 10 und 20 Francs Gold.

700,00 €
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4002 987812 Numisblätter BRD - Ab 2001 mit 1 x 10 DM,
11 x 10 Euro aus 2002 bis 2003. 12 x 10 Euro aus 2004 bis 2005. 10
x 10 Euro aus 2006 bis 2007. 11 x 10 Euro aus 2008 bis 2009. 7 x 10
Euro aus 2010 bis 2011. Dazu weitere 5 x 10 Euro
Silbergedenkmünze ohne Numisblatt. Insgesamt 56 x 10 Euro.

570,00 €

4003 988137 Zubehör - 56 gebrauchte Münzetuis für 100 Euro
in Gold, dazu über 30 Zertifikate für 100 Euro Stücke, Golsar, Lorsch,
Weimar, Würzburg, FIFA, oft mehrfach. Alle gebraucht mit
Gebrauchsspuren und OHNE die dazu gehörigen Münzen. 56 empty
coin boxes, reserved for 100 Euros in Gold but w/o the coins, 30
certificates.

ohne Limit

4004 988178 Restsammlung / Fundgrube mit viel Silber,
meist moderne Silbermedaillen, dabei auch 10 Euro Münzen usw.
Surprise box, silver medals.

1.050,00 €

4005 988899 Fundgrube! - Gewichtige kleine Schachtel,
mit Münzen aus Aller Welt, etwas Silber, am besten mit etwas Zeit
besichtigen.

Treasure box, World coins, some silver. Take a look!

ohne Limit
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EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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